



తత్వదర్శి

శక్తిపాత సిద్ధయోగీశ్వరులు

సిద్ధగురు శ్రీరమణానంద మహర్షి విరచిత...

శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సేహస్రనామ స్తోత్రం

మహర్షి సంకేశం - 1 - 19

పార్ట్ 1 - శ్రీ ఆదిపరాశక్తి

180 మూల శ్లోకాలు - 20 - 52

పార్ట్ 2 - శ్రీ ఆదిపరాశక్తి

III6 నామావళి - 53 - 122



ప్రస్తావన

- శ్రీ రమణానంద మహర్షి

అవ్యక్త స్వరూపుడైన పరమాత్మ వ్యక్త స్వరూపమే ఆదిపరాశక్తి. సూర్యునికి - వెలుగుకు, చంద్రునికి - వెన్నెలకు ఏవిధంగా భేదం లేదో పరమశివునికి, పరాశక్తికి భేదం లేదు.

సూర్యుని నుండి తేజస్సును ఏవిధంగా వేరు చేయలేమో శివుని నుండి పరాశక్తిని వేరు చేయలేము. శివశక్తులు సదా మమైక్యమై, అభిన్నమై శోభిస్తుంటారు.

శివశక్తుల కలయికయే అనంత విశ్వము. జగదంబ గోచరిస్తుంది, శివుడు అగోచరంగా ఉంటాడు. ఇంతే తేడా.

శివశక్తులలో శివుడిని పురుషుడని, శక్తిని ప్రకృతియని అంటారు. శివశక్తులనినా, ప్రకృతి పురుషులనినా ఒక్కటే. ప్రకృతి పురుషులకు ప్రతిరూపమే పార్వతీ పరమేశ్వరులు. అందుకే పార్వతీపరమేశ్వరులను ఆదిదంపతులని అంటారు.



**ఒక వ్యక్తి శివభక్తుడు కావడం లేదా జగదంబ
భక్తుడు కావడం సాధారణ విషయం కాదు, కోటి జన్మల
సుకృతము.**

**విభిన్న దేవతల భక్తులుగా ఎవరైనా కావచ్చును. కాని
శివశక్తులలో లేదా పార్వతీ పరమేశ్వరులలో ఒకరి భక్తుడు
కావడం అందరికి సాధ్యం కాదు. గొప్ప పుణ్యాత్ములకు,
బ్రహ్మజ్ఞాన జిజ్ఞాసువులకు మాత్రమే ఇది సాధ్యము.**

**పూర్వజన్మ సుకృతం వలన, ఋణానుబంధం వలన,
పసిప్రాయములోనే నేను కనకదుర్గమ్మ భక్తుడిని అయ్యాను.
నేను మూడవ తరగతి వరకు కర్నూలు జిల్లాలోని కప్పట్రాళ్ళ
గ్రామములో చదివాను. 4వ తరగతిలో కర్నూలుకు
వచ్చాను. ఏ పుణ్యమో, ఏ బంధమో, ఏ ఫలమో కర్నూలులో
మా ఇల్లు కనకదుర్గమ్మ గుడి ప్రక్కనే ఉండేది. ఒకరు
చెప్పకనే ప్రతిరోజు ఉదయాన్నే అమ్మవారిని దర్శించేవాడిని.
ప్రతి శుక్ర, మంగళవారాలలో రాత్రి భజనలో
పాల్గొనేవాడిని.**



ప్రతిరోజు ఉదయమే అమ్మును దర్శించి ఎలాంటి ప్రాపంచికమైన కోరికలు కోరకుండా, అమ్మా! నా జీవితాన్ని సార్థకము చేయుము అని మాత్రమే ప్రార్థించి ఇంటికి వచ్చేవాడిని. అత్యంత ఆశ్చర్యకరంగా దుర్గాదేవి నిజంగానే నా జీవితాన్ని సార్థకం చేసిన దివ్య స్తోత్రమే...

శ్రీ ఆదిపారాశక్తి సహస్రనామ స్తోత్రం

ఆత్మసాక్షాత్కారం పొందనంత వరకు శివుడు వేరు, అమ్మవారు వేరు అనే అజ్ఞాన, అవివేక భేద భావనలో ఉండేవాడిని.

ఏ క్షణం 1995లో కర్నూలులోని కనకదుర్గమ్మ దేవాలయములో ఆత్మసాక్షాత్కారం కలిగిందో ఆ క్షణమే...

శివుడే, కనకదుర్గమ్మయని, శివుడికి, దుర్గకు భేదం లేదని, దుర్గాదేవి సత్య స్వరూపము ఏమిటో అనుభవ పూర్వకముగా గ్రహించాను.

ఎవరైతే కనకదుర్గ భక్తులవుతారో, వారికి కుండలినీ విద్య, మహావిద్య, బ్రహ్మవిద్య, ఆత్మవిద్య సంప్రాప్తము అవుతాయి. ఈ సత్యానికి నిదర్శనమే నా జీవితం.

సుప్రసిద్ధమైన లలితా సహస్రనామ స్తోత్రముండగా , మళ్ళీ మీరు ఆదిపరాశక్తిపై సహస్రనామ స్తోత్రమును రచించవలసిన అవసరమేముందని కొందరు ప్రశ్నించవచ్చును.

లలితా సహస్ర నామ స్తోత్రమును మించిన గొప్ప స్తోత్రమును మీరు రచించారా? అని కూడా కొందరు ప్రశ్నించవచ్చు.

మేము లలితా సహస్రనామ స్తోత్రమును పరిస్తాము. మీ స్తోత్రమును కూడా పఠించవలసిన అవసరముందా? పఠించకపోతే జరిగే నష్టం ఏమిటంటా అని మరికొందరు ప్రశ్నించవచ్చు.

కనకదుర్గాదేవి ఆకాశము వలె అనంతమైనది, సముద్రము వలె అగాధమైనది. బ్రహ్మము ఎంతటి వర్ణనాతీతమో, ఆదిశక్తి కూడా అంతే వర్ణనాతీతము. ఒకే ఒక స్తోత్రముతో దుర్గాదేవి గురించి పరిపూర్ణముగా వర్ణించడము, ఆమె వైభవాన్ని, గుణగణములను, నిగూఢ తత్వాన్ని కీర్తించడం దేవతలకు కూడా సాధ్యము కాదు.



చతుర్వేద మంత్రాలను కేవలం ఒక ఋషి మాత్రమే దర్శించలేదు, ఎందరో ఋషులు దర్శించారు. వారి వారి శక్తిని బట్టి, తపోనిరతిని బట్టి ఆత్మతత్వాన్ని, సృష్టి రహస్యాలను, దైవ మర్త్యాలను లోకానికి అందించారు. బ్రహ్మజ్ఞాన భిక్షను ప్రసాదించి, మానవులను సత్యమార్గములో, రాజమార్గములో నడిపించారు, సదా నడిపిస్తున్నారు. నా స్తోత్ర రచన కూడా ఇలాంటిదే.

బావిలోని కప్పలాగా ఆదిశక్తిని ఒక స్తోత్రానికో, ఒక గ్రంథానికో, ఒక శాస్త్రానికో పరిమితము చేయడము అవివేకమవుతుంది.

లలితా సహస్రనామ స్తోత్రములో చెప్పబడని సనాతన చతుష్షష్టి దేవతల నామాలను, మంత్ర శాస్త్రము ప్రబోధించినటువంటి 64 యోగినీ దేవతల నామాలను నిక్షిప్తము చేసి, వారి తత్వాన్ని చక్కగా కీర్తించిన స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపారాశక్తి సేవస్రినామ స్తోత్రం



లలితా సహస్రనామ స్తోత్రములో చెప్పబడని, హయగ్రీవుడు బ్రహ్మదేవునికి ఉపదేశించినటువంటి 64 దుర్గాదేవి పలివార దేవతలను, స్కందుడు అగస్త్య మహామునికి బోధించినటువంటి పార్వతీదేవి కళారూపాలను నిక్షిప్తము చేసి, వాటి వైభవాన్ని చక్కగా కీర్తించిన స్తోత్రమే...

శ్రీ ఆదిపీఠాశక్తి సేహస్రీనామే స్తోత్రం

లలితా సహస్ర నామ స్తోత్రములో చెప్పబడని ఎన్నో మంత్ర, తంత్ర, యంత్ర, యోగ, ధ్యాన రహస్యాలను పామర జనులకు సైతము సులభంగా అవగతమయ్యే విధంగా రచించబడిన విశిష్ట స్తోత్రమే...

శ్రీ ఆదిపీఠాశక్తి సేహస్రీనామే స్తోత్రం

లలితా సహస్రనామ స్తోత్రములో ప్రస్తావించబడని ఎందరో వేద ప్రతిపాదిత దేవతా నామాలను నిక్షిప్తము చేసి, వైదిక దేవతలను కీర్తించిన దివ్య స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపీఠాశక్తి సేహస్రీనామే స్తోత్రం



ఆదిశక్తియైన పార్వతీదేవి, నిరాకారంగా ప్రతిజీవిలో
ఏవిధంగా ప్రకాశిస్తున్నదో, బాహ్యములో సాకారంగా
విశ్వమంతా అణువణువునా ఏవిధంగా వ్యాపించి ఉన్నదో,
ఏవిధంగా దుర్గాదేవి సకల జనులను పాలిస్తున్నదో,
పోషిస్తున్నదో అట్టి రహస్యజ్ఞానాన్ని లోకానికి బహిర్గతము
చేసిన అపూర్వ స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపారాశక్తి సహస్రనామ స్తోత్రం

ఆదిశక్తియైన పార్వతీదేవి యొక్క సప్తమాతృక
నామాలు ఏమిటో, అష్టమాతృక నామాలు ఏమిటో,
షోడశమాతృక నామాలు ఏమిటో ఆ దేవతా మూర్తుల
తత్వము ఏమిటో చక్కగా వర్ణించినటువంటి అద్భుత
స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపారాశక్తి సహస్రనామ స్తోత్రం

జగదంబయైన దుర్గాదేవి యొక్క షోడశ శక్తుల
నామాలు ఏమిటో, పంచదశ శక్తుల తత్వము ఏమిటో,
దశమహా విద్యల మర్త్యమేమిటో, సామాన్య జనులకు



సైతము అవగతమయ్యే విధంగా ప్రబోధించినట్టి మహా
స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సేహస్రీనామ స్తోత్రం

విశ్వమాతయైన శ్రీ దుర్గాదేవి యొక్క నవదుర్గల
మరియు నవ చండీల నిగూఢ తత్వమేమిటో, వారి స్వరూప
వర్ణన ఏమిటో, వారి వైభవము ఏమిటో వివరించిన
మోక్షదాయక స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సేహస్రీనామ స్తోత్రం

విశ్వేశ్వరియైన శ్రీ దుర్గాదేవి యొక్క అష్టోత్తర శత
శక్తిపీఠాల దేవతా నామాలు ఏమిటో మరియు అష్టాదశ
శక్తిపీఠాల దేవతా నామాలు ఏమిటో వాటి మూల తత్వము
ఏమిటో, వైభవము, ఘనకీర్తి ఏమిటో చక్కగా వర్ణించిన
పుణ్యదాయక స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సేహస్రీనామ స్తోత్రం

విశ్వములో ఆదిపరాశక్తియైన దుర్గాదేవి, ఏయే
ప్రాంతాలలో ఆవిర్భవించినదో, తన దివ్యతేజాన్ని ప్రకాశింప
చేసినదో, ఏ మహర్షులు దుర్గాదేవిని ధ్యానించారో,



కీర్తించారో, శ్రీకృష్ణుడు, శిలిడిసాయి, రమణమహర్షి,
యోగి వేమన, వీరబ్రహ్మాండ్రస్వామి, రామకృష్ణ
పరమహంస లాంటి మహాపురుషులు దుర్గాదేవిని
ఏవిధంగా సేవించారో ప్రామాణికంగా నిరూపించి
విరచించిన స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సేవోన్మాద స్తోత్రం

పరాశక్తియైన శ్రీదుర్గాదేవి ఎంతటి వాత్సల్య
మూర్తియో, ఎంతటి దివ్యప్రేమ మూర్తియో, ఎంతటి
కరుణా దయామూర్తియో ఆచరణాత్మకంగా నిరూపించిన,
సిద్ధగురు విరచిత అసాధారణ స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సేవోన్మాద స్తోత్రం

కనకదుర్గమ్మ అపార కరుణతో నా జీవితములో
ఏ బ్రహ్మానుభూతిని ప్రసాదించినదో, ఏ దివ్య అనుభవాలను
ప్రసాదించినదో, ఏ రహస్య సుజ్ఞానాన్ని ప్రసాదించినదో,
ఏ మర్తాలను వ్యక్తం చేసినదో, ఆ రహస్య సుజ్ఞానాన్ని,
ప్రజ్ఞానాన్ని ఈ స్తోత్రములో నిక్షిప్తం చేసి, దుర్గాదేవిని
స్తుతించాను.



ఈ దివ్య స్తోత్రమును రమణానంద రచించలేదు, దుర్గాదేవియే ఆవహించి నాచే రచింపజేసినది. చేతులు నావి, పనితనం అమ్మది. కర్తృ నాది, కౌశల్యం అమ్మది. ఈ స్తోత్ర రచయిత దుర్గాదేవియే గాని, నేను కాదని సాధకులు చక్కగా గ్రహించాలి.

2019 విజయదశమి నవరాత్రులలో ప్రవచనాలు ఎవరిపై చెప్పాలనే సంఘర్షణ విజయదశమికి నెలరోజుల ముందు కలిగినది. దేవీతత్వంపై చెప్పమని ఒక భావం, అరుణాచల అక్షరమణమాలపై చెప్పమని ఒక భావం కలిగాయి.

నీ పై చెప్పడానికి ఏముందమ్యా! ఎప్పుడూ చెప్పే కథలే, పురాణగాథలే కదా. భక్తులు విన్నదే ఎన్నిసార్లు వింటారు? కాబట్టి నవరాత్రులలో దేవీతత్వంపై చెప్పరాదని నిశ్చయించాను.

అమ్మవారికి బాధ కలిగిందేమో, జగదంబ మనసు నొచ్చుకున్నదేమో? దుర్గాదేవి ఆగ్రహించకుండా, వాత్సల్య ప్రేమలతో నన్ను అనుగ్రహించింది.



2 రోజుల తరువాత అద్భుతం జరిగింది. ఆ రోజు శనివారం ఉదయాన్నే అమ్మవారిపై సహస్ర నామాలను సంస్కృతములో రచించాలనే దివ్య ప్రేరణ కలిగింది. ఆ ప్రేరణ ఎంతటిదంటే ఆ రోజు ఏమిటి? ముహూర్తం ఏమిటి? అనే విషయాలు కూడా చూడక కనీసం స్నానం కూడా చేయకుండానే రచన ప్రారంభమయింది.

అద్భుతమైన పదాలు, అగాధమైన, నిగూఢమైన దుర్గా తత్వము పొంగి పొరలి, వడివడిగా సాగి కేవలం 40 నిమిషాలలో 7 శ్లోకాలు అనుష్టుప్ చందస్సులో రచించాను. అమ్మవారు ఆవాహనమైందని చాలా స్పష్టంగా గ్రహించాను.

ఈవిధంగా కొన్ని శ్లోకాలు మాత్రమే రచించి, దేవీ నవరాత్రులు నిర్వహించి అమ్మ విగ్రహాన్ని నిమజ్జనం చేయాలని, అమ్మ సన్నిధికి వెళ్ళాను.

ఆశ్చర్యము! అమ్మ దేవీప్యమానంగా ప్రకాశిస్తున్నది. నేను ఇక్కడి నుండి వెళ్ళను, నీవు స్తోత్రాన్ని పూర్తిగా రచించి, నా పాదాలకు సమర్పిస్తే గాని, నేను వెళ్ళనన్న ఆంతర్యాన్ని



అమ్మ నాకు తెలిపినది. వెంటనే నిమజ్జన కార్యక్రమాన్ని ఆపివేసాను. దసరా తరువాత మళ్ళీ స్తోత్ర రచన ప్రారంభించాను.

ఈ రకంగా 180 శ్లోకాలతో ఆవిర్భవించిన అసామాన్య స్తోత్రమే ...

శ్రీ ఆదిపారాశక్తి సహస్రనామ స్తోత్రం

ఈ దివ్య స్తోత్రములో 9 ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయి.

- 1. నిగూఢమైన బ్రహ్మవిద్యా తత్వం ప్రతిష్ఠితమై ఉన్నది.**
- 2. అగాఢమైన యోగవిద్యా రహస్యాల సుజ్ఞానం సుప్రతిష్ఠితమై ఉన్నది.**
- 3. ఉద్ధండ పండితులకు సైతం బోధపడని ఆత్మవిద్య, మహావిద్య మర్తాల రహస్య జ్ఞానం నిక్షిప్తమై ఉన్నది.**
- 4. ఈ ప్రపంచములో ఎన్నో క్షేత్రాలలో, దివ్యస్థలాలలో అమ్మవారు ఆవిర్భవించారు. చిరుదరహాసముతో, వరద హస్తముతో కొలువై ఉన్నారు. ఈ స్తోత్రమును పలిస్తే, ప్రపంచములోని విభిన్న అమ్మవారి**



దేవతామూర్తులను సేవించిన భాగ్యం, స్మరించిన భాగ్యం కలుగుతాయి. పర్యవసానంగా అపార పుణ్యం సంప్రాప్తమవుతుంది.

5. ప్రకృతిలో అమ్మవారు ఏ స్వరూపంగా ఉన్నది, ఏ ఫలాలను ప్రసాదిస్తుందనే సుజ్ఞానం, ఈ స్తోత్రములో నిక్షిప్తమై ఉన్నది. ఈ జ్ఞానం వలన అమ్మవారి నిత్యోపాసన సిద్ధిస్తుంది.
6. నవదుర్గల రహస్యజ్ఞానం ఈ స్తోత్రములో ప్రతిష్ఠితమై ఉన్నది. ఎవరైతే ఈ స్తోత్రాన్ని పఠిస్తారో వారికి నవదుర్గల అపార అనుగ్రహం కలుగుతుంది.
7. ఎవరైతే ఈ స్తోత్రాన్ని పఠిస్తారో, వారికి అష్టాదశ మహాపీఠాలలోని అమ్మవారి అపార అనుగ్రహం కలుగుతుంది.
8. గుప్తమైన వేదజ్ఞానము, వేదసారము, సర్వశాస్త్రాల సారాంశ జ్ఞానం ఈ స్తోత్రములో సుప్రతిష్ఠితమై ఉన్నది.
9. సర్వ ఋషుల, మునీశ్వరుల, యోగీశ్వరుల సందేశ జ్ఞానామృతం ఈ స్తోత్రములో నిక్షిప్తమై ఉన్నది.



దివ్యాత్మస్వరూపులారా!

శివశక్తి శిలిడిసాయి అనుగ్రహ మహాపీఠములో దుర్గాదేవి అష్టభుజియై, అభయంకరియై, చిరుమందహాస, సమ్ప్రోహన మూర్తియై, దివ్య ప్రేమ మహామూర్తియై...

9 అడుగుల సజీవ విగ్రహ మూర్తియై దేవీప్యమానంగా ప్రకాశిస్తూ, భక్తులను అనుగ్రహిస్తూ 2020, అక్టోబర్ 14 నాడు స్థిరంగా కొలువై ...

నేను ఇక్కడి నుండి వెళ్ళను అన్నటువంటి తన దివ్య వాక్కును ఆచరణాత్మకంగా నిరూపించారు.

నేను నీ ఒక్క జీవితాన్నే కాదు, నీ శిష్యుల జీవితాలను సైతము సార్థకము చేస్తానని, విగ్రహ రూపంలో కొలువై, స్తోత్ర రూపములో కొలువై, యావత్ లోకానికి సర్వ శుభాలను, అష్టైశ్వర్యములను, భోగయోగాలను ప్రసాదిస్తానని, ఆదిపరాశక్తి సహస్రనామ స్తోత్రమును రచించే మహాభాగ్యమును ప్రసాదించినది.

ఆత్మస్వరూపులారా!

కరోనా వ్యాధి నివారణకై, సర్వమానవుల ప్రాణ రక్షణకై, లోక కళ్యాణం కోసం, సర్వ గ్రామ దేవతల సంతుష్టికోసం



శ్రీ ఆదిపరాశక్తి అనుగ్రహం కోసం మహాపీఠంలో అనేక విశేష హోమాలు నిర్వహించబడ్డాయి. 15 రోజులు విశేష అభిషేకాలతో, హోమాలతో సహా శివలింగాలను శ్రీ పార్వతీపరమేశ్వరులను, శిలిడిసాయినాథులను ఆరాధించడం జరిగినది.

అంతేగాక సర్వ గ్రామదేవతల సంతృప్తి కోసం మారెమ్మ, ఎల్లమ్మ, పోలేరమ్మ, పోచమ్మ గ్రామ దేవతల ప్రతిష్ఠ నిర్వహించబడినది. గ్రామ దేవతల ప్రతిష్ఠలు మాత్రమే కాకుండా సాక్షాత్తు రుద్రభగవాన్ ప్రతిష్ఠ, ఆదిపరాశక్తిప్రతిష్ఠ, శిలిడిసాయినాథుని ప్రతిష్ఠ, నందీశ్వర ప్రతిష్ఠ నిర్వహించబడ్డాయి.

ఆత్మస్వరూపులారా!

కనకదుర్గమ్మ విరచించిన స్తోత్రమిది.

కనకదుర్గమ్మ ఆవహించి రచింపజేసిన స్తోత్రమిది.

కనకదుర్గమ్మ లోకానికి జ్ఞానభిక్షను ప్రసాదించే అద్భుత స్తోత్రమిది.



ఎవరైతే శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సహస్ర నామ స్తోత్రములోని
180 శ్లోకాలతో గాని లేదా సహస్ర నామాలతో గాని

హవనం చేస్తారో - అభిషేకం చేస్తారో

కుంకుమార్చన చేస్తారో - పుష్పార్చన చేస్తారో

అట్టి భక్తులు ...

సర్వ పాపాల నుండి విముక్తులవుతారు.

అపార పుణ్య నిధిని సాధించుకుంటారు.

సర్వ పీడల నుండి, దుఃఖము నుండి
విముక్తులవుతారు. మానసిక రుగ్మతల నుండి, వేదనల
నుండి విడిపడతారు. మంత్ర, తంత్ర, యోగ రహస్యాలను
గ్రహించి సుజ్ఞానులవుతారు. యోగులై బ్రహ్మజ్ఞానులు
అవుతారు. దుర్లభమైన ఆత్మసాక్షాత్కారము పొంది
మోక్షానికి యోగ్యతను పొందినవారయ్యెదరు.
పరమశివుని యొక్క, దుర్గాదేవి యొక్క, సకల దేవతల
యొక్క, సర్వ సిద్ధగురువుల యొక్క కరుణా కటాక్షాలను
చవిచూచెదరు.

ఈ స్తోత్రములో జపము, హవనము, అభిషేకం,



కుంకుమార్చన మొదలగు విభిన్న అర్చనలు చేయుటకు
1116 నామాలుగా సంపూర్ణంగా రూపొందించడం
జరిగింది. ఈ సంఖ్యతో ఎలాంటి అర్చన చేసినా, పై అద్భుత
ఫలితములు శీఘ్రంగా సంప్రాప్తమవుతాయి.

చక్కగా శ్రద్ధతో పఠించండి.

విచారణ చేయండి.

ధ్యానసాధన చేయండి.

బ్రహ్మానుభూతిని, పరమానందమును పొంది తరించండి.

- శ్రీ రమణానంద మహర్షి

25. 10. 2020

విజయదశమి

రమణేశ్వరం

గ్రేటర్ హైదరాబాద్

యా దేవీ సర్వభూతేషు బుద్ధిరూపేణ సంస్థితా
నమస్తస్యై నమస్తస్యై నమస్తస్యై నమో నమః



శ్రీ ఆదిపరాశక్తి సోహోసోనామే స్తోత్రం

- I శ్రీపరాశక్తి తుష్ట్యర్థం గుణవైభవ కీర్తనం ।
రమణానంద మహర్షి కృతం స్తోత్రం సహస్రకం ॥
- II విశ్వకళ్యాణ సిద్ధ్యర్థం సర్వ మానవ మోక్షదం ।
దుర్గాంబా దివ్య శాసనాత్ కృతం దుర్గా సహస్రకం ॥
- III ఋషిర్ణామ సహస్రస్య రమణానంద సద్గురుః ।
ఛందోఽనుష్టుప్ తథాదేవీ దుర్గాంబా జగదీశ్వరీ ॥
- IV నభేదః సూర్యతేజయోః పార్వతీశివయోః తథా ।
శివస్య కీర్తనం శక్తేః శక్తేర్ణానం శివస్య చ ॥



- V నిరాకారో సదాశివః సాకారా జగదంబికా ।
బ్రహ్మానందో మహేశ్వరః మాయానందా హరేశ్వరీ ॥
- VI వేదసారో మహేశ్వరః వేదశబ్దా మహేశ్వరీ ।
మంత్రనాదేశ్వరో శివః నాదరూపా తు పార్వతీ ॥
- VII శ్రీదుర్గా కీర్తనం పుణ్యం జ్ఞాన ప్రజ్ఞాన దాయకం ।
సిద్ధిదం సుఖదం శీఘ్రం ముక్తిదం భవహారకం ॥



1. అంబా కనకదుర్గాంబా జగదంబా శివప్రియా ।
ఆదిశక్తిః పరాశక్తిః రుద్రాణీ ముక్తిదాయినీ ॥
2. ఉమా కుండలినీ శక్తిః శివస్యాభేద పార్వతీ ।
శివరాజ్ఞీ తు శాంభవీ శివదేశానువర్తినీ ॥
3. కామాలీ వైష్ణవీ బ్రాహ్మీ ఐంద్రీ సిద్ధా మహేశ్వరీ ।
శ్రీచాముండా చ వారాహీ అష్టమాతృక రూపిణీ ॥
4. సృష్టిస్థితి లయాకర్త్రీ దశసహస్ర బాహుకా ।
పంచకృత్య మహాశక్తిః భవానీ శంభుసుందరీ ॥
5. ఓంకారీ శ్రీకలీ గౌరీ హ్రీంకారీ చ యశస్కరీ ।
రక్తాకలీ శుభంకలీ దృశ్యాదృశ్య విలాసినీ ॥
6. అతిచండిక దేవేశీ చండా చ చండనాయికా ।
ప్రచండా రుద్రచండా తు నవచండేశ్వరీ శివా ॥



7. చండోగ్రా చండరూపా చ చండవతీ చిదావహా ।
ఉగ్రచండా చ నాయికా నవచండా చ పార్వతీ ॥
8. ఈశ్వరీ సత్యవాదినీ త్రినేత్రీ సర్వదర్శినీ ।
శివసఖీమహాసాధ్వీ శివానీ శూలధారిణీ ॥
9. చలా_చలా చరా_చరా ద్వైతాల_ద్వైతా పరాల_పరా ।
భావాల_భావాల సురాల_సురా క్షరాల_క్షరా యమాంతికా ॥
10. వర్చస్వినీ శివారావా శిశుషీ శరభాననా ।
శోషిణీ చ శుకీశ్యేనీ స్కందోక్తయోగినీ శివా ॥
11. యోగమాయా మహామాయా మూలమాయా వశంకలీ ।
విద్యామాయా మహాదేవీ శర్వాణీ శాలినీ శివా ॥
12. ద్యులోకనిలయేశ్వరీ అంతరిక్షవిహారిణీ ।
పృథ్వీస్థితా చ పాటలా త్రిలోకపాలికా శచీ ॥



- 13.** రావణాసుర మోహాఘ్నిం రావణాల్పిత హాసినీం ।
 శ్రీ లంకాపుర పావనీం శ్రీ శాంకరీం నమామ్యహం ॥
- 14.** వేదపారేన మోచితా పూజా స్తోత్రేణ హల్దితా ।
 ప్రేమ యోగేన లభ్యా చ ధ్యాన యోగేన దర్శితా ॥
- 15.** కౌశికీం దివ్యయోగినీం కార్ముకీం సరభోజినీం ।
 ధూర్జటిం సిద్ధయోగినీం వీలావతీం నమామ్యహం ॥
- 16.** మనోనేత్రసుదుర్లభా జ్ఞాననేత్ర సుగోచరా ।
 సర్వముని మహాధ్యేయా సర్వయోగి సుసేవితా ॥
- 17.** కాళికాం భువనేశ్వరీం మాతంగీం కమలాత్మికాం ।
 త్రిపురసుందరీం తారాం దశవిద్యాత్మికాం భజే ॥
- 18.** షోడశీ చిన్నమస్తేశీ శ్రీ బగళాముఖీ హరా ।
 ధూమవతీ మయూరీ చ దశవిద్యాస్వరూపిణీ ॥



19. శైలపుత్రీ వృషారూఢా త్రిశూల పద్మధారిణీ ।
రోగఘ్ని సర్వపాపఘ్ని హైమవతీ సుమానసా ॥
20. జాగ్రదవస్థ విశ్వా చ స్వప్నావస్థ చ తైజసీ ।
సుషుప్త్యావస్థ ప్రాజ్ఞా చ అవస్థాత్రయ సాక్షిణీ ॥
21. అహంకారేణదుర్లభా నిరహంకార భాసురా ।
శుష్కజ్ఞాన సుదుస్తరా సిద్ధారూఢ సుదర్శితా ॥
22. కాత్యాయన మునేః పుత్రీం కాంచీస్థితా మనస్వినీం ।
సైకతలింగ సేవితాం శ్రీకామాక్షీం భజామ్యహం॥
23. మహాకర్త్రీ మహాభోక్త్రీ జీవసమ్మోహ మాధులీ ।
మాయానాటక వర్తినీ సర్వప్రాణీ ప్రవర్తినీ ॥
24. సమా_సమా జరా_జరా గుణా_గుణా సుఖేశ్వరీ ।
నిత్యా_నిత్యా హితా_హితా వ్యక్తా_వ్యక్తా శతేశ్వరీ ॥



25. రుద్రాయణీం రమాయణీం రుద్రకాళీం కళావతీం ।
నారాయణీం త్రిలోచనాం శ్రీ మంత్రయోగినీం భజే ॥

26. ఆధారచక్రసంస్థితా సహస్రచక్రశోభితా ।
షట్చక్రసువిహారిణీ అమృతా దుర్లభా నిధిః ॥

27. సహస్రముఖమండితా సహస్రాక్షిసుశోభితా ।
సహస్రభుజ భాసితా సర్వసంపత్కలీ శివా ॥

28. అపర్ణా బ్రహ్మచారిణీ జపమాలాసుశోభితా ।
సిద్ధిదా బలదా శ్రేష్ఠా తపస్వినీ యశస్వినీ ॥

29. సాకారా చ నిరాకారా సగుణా నిర్గుణా పరా ।
వికారా నిర్వికారా చ లలితా లలితాంబికా ॥

30. వేంకటాచలశోభితా తిరుపతి ధనేశ్వరీ ।
తిరుమలేశ్వరీ రుద్రా బాలాత్రిపుర సుందరీ ॥



- 31.** ఋష్యశృంగ తపోనిష్ఠాం ప్రద్యుమ్నాపుర పాలికాం ।
శృంఖ్షీం జ్వలితాననాం శృంఖలాదేవికాం భజే ॥
- 32.** మహిషాసురఘాతినీ దుర్గమాఽసురమల్లినీ ।
శుంభఘ్ని చ నిశుంభఘ్ని భండాసురవిమల్లినీ ॥
- 33.** సర్వప్రాణి హృదిస్థితా సర్వభూత సమాశ్రితా ।
సర్వజీవ మనోద్రష్ఠీ సర్వలోక సుశాసనా ॥
- 34.** ధర్మేశీ రుద్రసంగ్రాహీ అక్షోభ్యా తాలజంఘికా ।
సర్వజ్ఞా విజయాంతికా బ్రహ్మేర్చిత సుయోగినీ ॥
- 35.** గోపికా జనసన్నిభాం నితంబాం పింగలేశ్వరీం ।
శ్రీకృష్ణార్చిత దుర్గాంబాం దివ్యప్రేమప్రదాం భజే ॥
- 36.** గంగా కృష్ణా సరస్వతీ కావేరీ నర్మదానదీ ।
భద్రా తు తుంగభద్రా చ సర్వనదీస్వరూపినీ ॥



37. దుర్గా పంచదశీ శక్తిః షోడశీ శక్తిరూపిణీ ।
సకల గ్రామదేవతా శ్రీకోటియోగిణీ శివా ॥
38. చిదాకారా చిదానందా చిదాకాశా చిదంబరా ।
చిజ్జ్యోతిః లింగధారిణీ ఉరూచీ తులజా శివా ॥
39. బ్రహ్మమాతా జగత్ప్రియా విష్ణుమాతా సదాశివా ।
సర్వమాతా పరంజ్యోతిః రాజరాజేశ్వరీ రమా ॥
40. చండముండ వినాశిణీం మైసూరు జనపూజితాం ।
సర్వదేవ సురక్షిణీం శ్రీచాముండేశ్వరీం భజే ॥
41. ప్రసూతీదక్షపుత్రీ చ సతీదేవీ హిరణ్యయా ।
ధర్మిణీ వేదవందితా అజరస్తీ పరాగతిః ॥
42. జ్ఞానాంబికా ఘనానందా శ్రీకాళహస్తీమాతృకా ।
భోగాంబికా జగద్యోనిః దక్షిణామూర్తి సుప్రియా ॥



43. ధూమ్రాక్షీం వజ్రధారిణీం దుర్ముఖీం భూతడామలీం ।
శ్రీ మహాయోగినీం దుర్గాం చతుష్పాష్టిశ్వలీం భజే ॥
44. వలిష్ఠా వరదా వరా శ్రీముఖీ సకలేష్టదా ।
నారసింహీ చ వత్సలా సంధ్యా రాత్రిః కిరణ్యుయా ॥
45. కలకత్తాపురీ కాళీ అతులా రుద్రసుందరీ ।
దక్షిణేశ్వరదేవతా పరమహంస పూజితా ॥
46. చంద్రఘంటా మహాకోపా సర్వపీడానివాలిణీ ।
దశభుజీ మహాశౌరీ ఉగ్రాక్షీ కర్కశా హారా ॥
47. హలిద్రా జల సుప్రియా నింబవృక్ష మహాప్రియా ।
గుడాన్న ప్రియ శంకరీ మంత్ర తంత్ర స్వరూపిణీ ॥
48. గోచరాఽ గోచరా ఖగా భోగాఽ భోగా కుశోదకా ।
విద్యాఽ విద్యా మహోత్పలా లోకాఽ లోకా గతిప్రదా ॥



49. కామేశీం విశ్వమాతరం అలంపురేశ్వలీం శివాం ।
పాపహానీం చ కామదాం జోగులాంబాం సదా భజే ॥
50. రోమశా మోహహారిణీ ఊర్వశీ విశ్వమోహినీ ।
దక్షిణా కర్మనాశినీ సర్వేశ్వలీ సురేశ్వలీ ॥
51. భద్రకాలీ మహాకాలీ వరంగల్ వరదాయినీ ।
రక్షదా బలవల్లినీ జయదా విజయేశ్వలీ ॥
52. ఉగ్రతారాం చ ద్వాలిణీం అంబిశక్తిం చ ఖేచలీం ।
మంత్రశాస్త్ర చతుష్పఠీం త్రైలోక్యవ్యాపినీం భజే ॥
53. శూన్యాఽశూన్యాశుభానందా సత్యాఽసత్యా వికల్పనా ।
గ్రాహ్యీఽగ్రాహ్యీపరానందా స్థిరాఽస్థిరా తపోనిధిః ॥
54. సూర్యా సూర్యాత్మికా దుర్గా కోటిసూర్యప్రకాశినీ ।
సూర్యాల్పితా మహారాట్రి సూర్యాధారా స్వయంప్రభా ॥



55. కూష్మాండా పరమేష్ఠినీ సూర్యమండలభాసితా ।
విద్యుత్ప్రభా చ విద్యుతా తేజస్వినీ మహావశీ ॥
56. భూమాతా ధనధాన్యదా చంద్రాంబా మూలికాప్రదా ।
గగనాంబా జలప్రదా దుర్గా కాలస్వరూపిణీ ॥
57. సర్వాతీతా చిదగ్నే చ సర్వోపాధిమయీ శివా ।
సర్వభావమయీ వంద్యా భావాతీతా ఖరాననా ॥
58. అరుణాసుర ఘాతినీం మల్లికార్జున భామినీం ।
శ్రీశైలక్షేత్ర జాహ్నవీం భ్రమరాంబాం నమామ్యహం ॥
59. అన్నదా బలకామదా వీర్యదా వంశకీర్తిదా ।
ధర్మదా ధనదా మేధా భోగదా యోగదా సదా ॥
60. నవదుర్గా విశ్వంభరీ ఇంద్రకీలాత్రివాసినీ ।
మాహేశ్వరీ తపోనందా కృష్ణానదీవిహారిణీ ॥



61. దుర్జయా విశ్వరూపికా దమనీ బడబాముఖీ ।
వికృతా వికృతాననా రాక్షస ప్రాణహారిణీ ॥
62. దుష్టదుర్గుణ పాతినీ కామక్రోధ నిపాతినీ ।
వ్యామోహ వినిపాతినీ అంబికా కామచాలిణీ ॥
63. శోకహారా వరేశ్వరీ దోషహారా వాగేశ్వరీ ।
చిత్తహారా పయోనిధి భ్రాంతిహారా విభావరీ ॥
64. అనంగా కోటరాక్షీ చ కేకరాక్షీ చ తాపనీ ।
ఋక్షాక్షీ చండవిక్రమా స్కందార్చిత సుయోగినీ ॥
65. నివిదా తు శతాక్షీ చ వేదమాతా ఋషీశ్వరీ ।
చంపావతీ సుఖావహా మందహాసా భయానకా ॥
66. అష్టమూర్త్యాత్మికా దుర్గా సంగీతసాహితీరసా ।
పంచభూతాత్మికా సోమా శ్రీదేవీ జగదీశ్వరీ ॥



- 67. కొల్హాసుర విఘాతినీం అగస్త్యముని కీర్తితాం ।
జగన్త్యయాం మదోత్కటాం మహాలక్ష్మీం భజామ్యహం ॥**
- 68. అనంతాంబాఽఖిలేశ్వరీ జగన్యాతాఽమరేశ్వరీ ।
విశ్వానందాఽమృతేశ్వరీ విశ్వాతీతాఽభయేశ్వరీ ॥**
- 69. బ్రహ్మాపుత్రా మహానదీ సింధు గోదావరీనదీ ।
చంద్రభాగా తపీనదీ పుణ్యతీర్థ స్వరూపిణీ ॥**
- 70. లంబోష్ఠీం సుప్రభాం చక్రాం మాలినీం ముండధారిణీం ।
చతుష్షష్ఠి నియంత్రిణీం హుంకాలీం పార్వతీం భజే ॥**
- 71. విశ్వరుచిః మహాగ్నీ చ అగ్నిశక్తిః స్ఫులింగినీ ।
కాళీ సుధూమ్రవర్ణా చ సర్వదహన రౌద్రిణీ ॥**
- 72. అశ్వినీ కృత్తికా చిత్తా సర్వనక్షత్రవర్తినీ ।
పూర్వాభాద్రోత్తరాభాద్రా హస్తా నక్షత్ర దేవతా ॥**



73. స్కందమాతా మనోనాశీ త్రిశూలఖడ్గధారిణీ ।
సర్వగతిః సదానందా శ్వేతవర్ణా వాగాంభుణీ ॥
74. సదాశుద్ధా సదాతృప్తా సదాశాంతా సదాపరా ।
సదాసుఖీ సదాజ్యోతిః వింధ్యాభివాసినీ శివా ॥
75. మృగశిరా చ రోహిణీ ధనుఃనక్షత్రపాలికా ।
శ్రవణా భరణీ మఖా సర్వనక్షత్రనాయికా ॥
76. జమదగ్నిమునైఃపత్నీం చిన్నమస్తాం చ రేణుకాం ।
మహోర్స్థిత మహాముఖీం ఏకవీరాం శివాం భజే ॥
77. విశ్వస్రష్ట్రీ ప్రియంకలీ విశ్వలయా విరోధినీ ।
విశ్వేశ్వలీ విమోహినీ విశ్వప్రియా విమోచినీ ॥
78. ఆర్తా మూలాతులాస్వాతీ అనూరాధా పునర్వసూ ।
ఉత్తరాషాఢవిశాఖే నక్షత్రదేవతేశ్వలీ ॥



79. శ్రీనీలకమలా నిమాయ్ సంకటతాలిణీ శివా ।
ఆత్మవిద్యేశ్వరీ నీలా కాపాలీ మాధవీ మహీ ॥
80. బ్రహ్మగ్రంథివిభేదినీ విష్ణుగ్రంథి నివాలిణీ ।
రుద్రగ్రంథి వినాశినీ జీవన్ముక్తి ప్రదాయిని ॥
81. ఉత్తరా పుష్యమీ జ్యేష్ఠా పూర్వాషాఢాభిదేవతా ।
శతభిషా ధనిష్ఠా చ అభిజిత్ తార దేవతా ॥
82. కాత్యాయనీ చతుర్భుజా వ్రజమండల తాపనీ ।
శత్రునాశీ సమర్థదా ధర్మార్థకామ మోక్షదా ॥
83. అష్టకష్ట నివాలిణీ సర్వోపద్రవ నాశినీ ।
సర్వక్షేశ వినాశినీ భారతీ భార్గవీ భవా ॥
84. రేవతీ పూర్వ ఫల్గుణీ ఆశ్లేషా తార దేవతా ।
మీనా చ మకరా కుంభా వృశ్చిక రాశిదేవతా ॥



85. త్రిపురాసుర నాశినీం మహాకాలేశ వల్లభాం ।
ఉజ్జయినీ మహాప్రభాం కాళీం గౌలీం భజామ్యహం ॥
86. శబ్దస్పర్శ సరాగిణీ రూపరస వినోదినీ ।
సుగంధా శివధాలిణీ సర్వజీవ సురంజనీ ॥
87. వృషభా మిథునా మేషా సర్వరాశి నియంత్రిణీ ।
కన్యా కర్కాటకా సింహీ సర్వరాశి సుశాసినీ ॥
88. లోలుపా యోగశక్తిదా వసాధయా భయంకరీ ।
నీలాలయా మహాక్రూరా హయగ్రీవోక్త యోగినీ ॥
89. చిత్తచాంచల్య చిత్కళా చిత్తనిశ్చల నిష్కళా ।
చిత్తానందా నిరామయా చిత్తనాశీ మహాబలా ॥
90. నవగ్రహ నియంత్రిణీం సర్వరాశ్యాత్మ రూపిణీం ।
సర్వరాశి ప్రవర్తితాం నవగ్రహోత్తికాం భజే ॥



91. శివహస్తా చ మార్జాలీ దండహస్తా గుణాగ్రణీ ।
చంపా కపాలహస్తా చ పాశహస్తా గజాననీ ॥

92. చేతనాఽచేతనాం చీప్తిం నిర్యాణపదదాయినీం ।
యోగనిద్రాం భ్రమాం ప్రమాం జ్ఞానచక్కుఃప్రదాం భజే ॥

93. సర్వాత్మికా మహారాజ్ఞీ సర్వత్రా సర్వతోముఖీ ।
హాలినీ విశ్వతోముఖీ అమోఘాక్షీ యశోవతీ ॥

94. యజ్ఞేశ్వలీం జగత్సూక్ష్మాం ఇంద్రారాధ్యాం దురత్యయాం ।
పిరాపురేశ్వలీం దుర్గాం శ్రీపురుహూతికాం భజే ॥

95. దశేంద్రియాత్మికా రంభా సూక్ష్మేంద్రియా భ్రమాత్మికా ।
పంచతన్మాత్రరోచనీ ఇంద్రియాతీత పార్వతీ ॥

96. గుణమయీ గుణాతీతా తాలుజిహ్వే చ నాగినీ ।
గుహ్యాకాళీ కుమాలీ చ అఖిలా నిఖిలా శివా ॥



97. కాపేలీం కలహప్రియాం క్రోధాం కపాలికాం శివాం ।
ప్రేతాక్షీం ప్రేతవాహినీం రాక్షసనాశినీం భజే ॥
98. మనోరూపవిహారిణీ మనోనిగ్రహకారిణీ ।
బుద్ధిరూపప్రకాశినీ దేవగ్రణీ మహోన్నతా ॥
99. కాలరాత్రీ మహాక్రోధా బ్రహ్మాణీ వికటాననా ।
శత్రుష్ణి గార్దభారూఢా భూతప్రేతవిమర్దినీ ॥
100. స్వర్ణకిలీటధారిణీ శంఖచక్రసుశోభితా ।
పద్మగదాధరా తస్యీ వ్యాఘ్రారూఢా హరప్రియా ॥
101. కన్యకాపరమేశ్వరీం ఆర్యవైశ్యసుపావనీం ।
సంసారార్ణవతారిణీం పెనుగొండేశ్వరీం భజే ॥
102. స్వర్ణదా వజ్రదా ధాత్రీ రత్నదా శక్తిదా ముదా ।
భక్తిదా భుక్తిదా తుష్టిః సంతోషిణీ వికాశినీ ॥



103. శ్రీహరిసేవితాం దుర్గాం పుణ్యలోక ప్రదాం శివాం ।
ఓఢ్యాణపుర సంస్థితాం శ్రీగిరిజాం నమామ్యహం ॥

104. సర్వమంత్రమయీ వేదా సర్వచందోమయీ లయా ।
సర్వశబ్దమయీ నాదా సర్వస్వరమయీ సుధా ॥

105. ఇచ్ఛాశక్తిః మనశ్శక్తిః క్రియాశక్తిః క్రియావతీ ।
జ్ఞానశక్తిః మహామతిః కీర్తిమతిశ్చ దండినీ ॥

106. ధరణీం చర్చితాం శాంతిం భైరవీం కచకేశ్వరీం ।
మంత్రశాస్త్ర సుయోగినీం బాసేలీం త్రిపురాం భజే ॥

107. అరుణాచలక్షేత్రేశీ యోగాంబికా చిదాత్మికా ।
వజ్రేశ్వరీ యక్షస్వినీ రమణ భగవాన్ స్తుతా ॥

108. వరలక్ష్మీ వరేశానీ అష్టేశ్వర్య ప్రదాయినీ ।
సదాశివ మహాసఖీ దాలిద్ర్య దుఃఖనాశినీ ॥



109. మహాగౌరీ సుమంగళా గౌరవర్ణా పరాత్పరా ।
కార్యసిద్ధిప్రదా దుర్గా సౌదామినీ మునీశ్వరీ ॥

110. జగత్త్రయ ప్రకాశినీం సర్వలోక ప్రతిష్ఠితాం ।
సర్వదేవసుసేవితాం ఉత్పలాక్షీం స్మరామి తాం ॥

111. ఏకాక్షరీ చ లక్ష్మ్యార్ధా ఏకరసా చ వైదికీ ।
ఏకరూపా చ వేదేశీ శ్రీ జ్యాలామాలినీ శివా ॥

112. సప్తల్పపూజితాం దుర్గాం సుఖసౌఖ్య ప్రదాంశివాం ।
ద్రాక్షారామేశ్వరీం భవాం మాణిక్యంబాం సదాభజే ॥

113. అఖండైకరసామృతా అమృతానందవర్షిణీ ।
నిర్వికల్ప చిదాకృతిః సర్వాంతరాత్మికా శివా ॥

114. శ్వాస నిశ్వాస రూపిణీ ప్రాణాధార స్వరూపిణీ ।
ప్రాణనిశ్చలకాలిణీ సమాభి యోగదాయిని ॥



- 115.** విమలా హంసకాళీ చ రజనీ ప్రలయాంతికా ।
జయంతీ చ జయంతికా ఆద్యకాళీ చ పార్వతీ ॥
- 116.** వామా శ్యాశాన కాళీ చ సిద్ధలక్ష్మీ చ ప్రాణదా ।
సిద్ధికాళీ విరూపాక్షీ అష్టకాళీ స్వరూపిణీ ॥
- 117.** పంచకోశమయీ దుర్గా కోశాతీతా మహోజ్వలా ।
జ్యోతిర్మయీ రసజ్ఞా చ అఖండసుఖసాగరీ ॥
- 118.** అట్టాట్టహాస దేవికా అష్టవక్త్రా వృషాసనా ।
ఆంత్రమాలిని దేవికా చతుష్పష్టి ప్రవర్తినీ ॥
- 119.** హిమాలయమహాపుత్రీ మైనావతీ ప్రియంకరీ ।
అర్ధనాలీ-శ్వరీ గౌరీ కైలాసలోక దేవతా ॥
- 120.** ద్వైతజ్ఞాననివారిణీ అద్వైతజ్ఞానదా మహీ ।
అండబ్రహ్మాండసంస్థితా అక్షయానందదాయిణీ ॥



**121. చామనీం రోగవారిణీం కామాఖ్యాం తాంత్రికాం శివాం ।
గౌహతీ దేవదేవీం చ కామరూపాం నమామితాం ।**

**122. వేదేశ్వరీ మహాపుణ్యా వేదశాస్త్రసుగోపితా ।
సర్వకర్త్రీ కవిప్రియా పారావారా వృకోదలీ ॥**

**123. భావనాం శుద్ధభావదాం విశుద్ధగుణవల్లిణీం ।
తులీయపదదాయిణీం అచితిం జంభినీం భజే ॥**

**124. భక్తిణీ వీరకామాలీ యక్తిణీ మంత్రవాహినీ ।
కాలాగ్నిమోహినీ దుర్గా వీరబ్రహ్మాండ్ర సన్నతా ॥**

**125. విశ్వగర్భా రసాత్త్రికా అరుంధతీ చ వజ్రికా ।
విశ్వయోనిః మహారతిః సమ్మోహా వశవల్తినీ ॥**

**126. భోగవతీ మహాక్రత్వీ మహోత్కటా విరోభినీ ।
రహస్యా కులసుందలీ వేదవతీ తపోమయీ ॥**



127. సర్వసిద్ధాభి దేవతాం

పద్మేస్థితాం మహామాన్యాం

అష్టసిద్ధిప్రదాం శివాం ।

సిద్ధిధాత్రీం సమామ్యహాం ॥

128. మాండవీ శర్వలీ రాధా

గాయత్రీ గోమతీ స్వాహా

ఉజ్జ్వలా ప్రజ్జ్వలా శైవీ ।

సర్వదేవేశ్వరేశ్వలీ ॥

129. అభయా కపిలా సీతా

అమరా విక్రమా ధూమా

అక్షయా కుశలా స్వధా ।

అజితా కుముదా ద్రువా ॥

130. అమృతతీర్థరూపిణీం

ప్రయాగేభాస్కరాల్బితాం

పాపనాశీం పరేశ్వలీం ।

శ్రీమాధవేశ్వలీం భజే ॥

131. మందా భీమా మహాహర్త్రీ

సింహికా శివదూతీ చ

విశ్వకామ భగావహా ।

ఇంద్రాణీ కేవలా మృడా ॥

132. శాకంబలీం కదంబినీం

రక్తదంతీం మహాఘోరాం

నందాదేవీం మహారవాం ।

త్రిసంధ్యాం బ్రామలీం భజే ॥



133. బ్రాహ్మణీం తాలిణీం శంఖాం ధాకేశ్వరీం చ భూచలీం ।
ఉల్లకాం ఘటబాలీం చ శ్రీభేతాళీం నమామి తాం ॥

134. వాగభిదేవతా దుర్గా ఉల్లితా సర్వవ్యాపినీ ।
అపరాజిత దేవికా ఆహ్లాదినీ వరప్రదా ॥

135. చైతన్యా పుష్కరావతీ దోషఘ్నీ ముకుటేశ్వరీ ।
హృదయాకాశ సంస్థితా చిద్రూపిణీ శివార్చితా ॥

136. త్వలితా కాకతుండికా లంకేశ్వరీ సదాభద్రా ।
గుప్తతరా నిగర్భా చ గృధ్రాస్యా కటపూతనా ॥

137. నిర్దోషా విశ్వపావనీ నిర్లవంద్యా బిల్వపత్రికా ।
ఆరోగ్యా దేవమాతా చ శ్రీ ద్యావాపృథివీ పరా ॥

138. అతిశాంకలి దేవకీ శుద్ధిః సన్కార్గదాయిని ।
ఔషధీ జన్మకర్మఘ్నీ శ్రీమాతా కోటవీ శివా ॥



**139. శ్రీ కృష్ణార్జున సేవితాం
జ్వాలాక్షేత్ర విహారిణీం**

**త్రికూటపర్వతేశ్వరీం ।
వైష్ణవీం నందినీం భజే ॥**

**140. ఉగ్రాభా భూతనాయికా
సావిత్రి భగమాలినీ**

**దుష్టసంహారజ్వాలినీ ।
శరణ్యా గుప్తయోగినీ ॥**

**141. వీరేశ్వరీ కరాళీ చ
అగ్నిరూపా సులోహితా**

**సప్తముఖీ మనోజవా ।
సప్తజ్వాలాగ్నిచీపికా ॥**

**142. రూక్షకర్ణీ బలాకేశీ
విద్యుజ్జిహ్వ కరంకిణీ**

**క్షయా క్షేమా చ లాలసా ।
యోగివేమన కీర్తితా ॥**

**143. తిస్త్రస్త్రోస్య దేవేశీ
సర్వఘ్నీ సర్వహంత్రీ చ**

**మూకాంబికా చ వారుణీ ।
విపులా బృంహిణీ శివా ॥**

**144. స్తంభన దేవతా దుర్గా
దశముద్రా కులోత్తీర్ణా**

**అణిమాసిద్ధి దేవతా ।
అతిరహస్య యోగినీ ॥**



151. అమలాం ఘోర రక్తాక్షీం ఘోరరూపాఽభయంకరీం ।
సుభద్రాం శతపీఠికాం ఊర్ధ్వకేశీం సదాభజే ॥

152. ఘనా నీలపతాకా చ విశ్వేపాదానకారణా ।
వాత్సల్యమాతృదేవీ తు నిమిత్తకారణా ధరా ॥

153. కాముకీ మేఘనాదా చ చంద్రావలీ చ రాగిణీ ।
పిశాచీ యమజిహ్వీ చ రాక్షసగర్వనారినీ ।

154. అన్నపూర్ణాం ప్రమోదినీం కాశీక్షేత్రసదాస్థితాం ।
శ్వేతాననాం శశీయసీం విశాలాక్షీం నమామ్యహం ॥

155. ఛాయాం చ నగరీం ఘోషాం అనలాం సోహినీం శివాం ।
బాలక్షేత్రాయణీం కాంతిం కామసేనాం భజామ్యహం ॥

156. ఉలూకీకా బృహత్తుండా శ్వదంష్ట్రా వానరాననా ।
దందశూకా బలాకాస్యా సర్వలోక హితంకరీ ॥



157. హిమాలయేశ్వరీం దుర్గాం వందనీయాం సుధారసాం ।
కాశ్చీరదేవికాం మాలాం సరస్వతీం భజామ్యహం ॥

158. రక్తాక్షీ తరలా లోలా పింగాక్షీ కృపణా శివా ।
ఋగ్యేదా చ హయాననా శిష్టజన సురక్షిణీ ॥

159. స్థూలకేశీ లలజ్జిహ్వీ వ్యోమైకచరణా శివా ।
శుషోమదలీ హయగ్రీవా సర్వకామఫలప్రదా ॥

160. సిద్ధివేతాళికాం వీరాం నరమాలావిభూషిణీం ।
శుష్ట్యాంగీం వాలుకాం వ్యాఘ్రీం ఘేత్కాలీం వికటాం భజే ॥

161. సుప్రసిద్ధా చ రాక్షసి బృహత్కుక్షీ చ క్రోధనా ।
హుతాశీ వినతా హరా సర్వవ్యాధినివారిణీ ॥

162. చంద్రకాంతిం చ కంకాళీం సమశిలాం చ దోహినీం ।
అనుభాయాం చ గోపాలీం బ్రహ్మయానీం నమామ్యహం ॥



163. సినీవాలీ తిలోత్తమా రుభిరపాయిసీ శివా ।
సింహముఖీ చ సాందర్యా అనంత వేషధారిణీ ॥

164. అలక్తాం శిశువక్త్రాం చ ఇలాం సారాం చ పూతనాం ।
ఉగ్రాం చంద్రాం ప్రపంచాం చ భృంగీశ్వరీం నమామి తాం ॥

165. అనంతప్రకృతిః మాతా ధూమనిశ్వాసయోగినీ ।
ఊర్ధ్వదృక్ ధైర్యశౌర్యదా సర్వలోకార్చితా శివా ॥

166. నికలాం ప్రేతభక్తిణీం యమదూతీం నిశాకరీం ।
సిద్ధిప్రదాం విశాలాం చ రాక్షస మర్దినీం భజే ॥

167. రుద్రపతీ మహాభాగా కాలకర్ణీ మృగావతీ ।
వాయువేగా వరారోహా పిశితాశా రతిప్రియా ॥

168. శ్రీమహారాక్షసీం కర్మాం మహర్షిం మన్మథాం జయాం ।
శ్రీరుద్రరమణీం రుద్రాం వీరభద్రాం నమామ్యహం ॥



- 169. గీర్వాణీ క్రూరసంహారీ కీచముఖీ చ శంఖిణీ ।**
బలాకా చ కపాతికా బైరుండా చ సురాప్రియా ॥
- 170. ఉష్టగ్రీవాం దయావతీం కుబ్జాం చ మృగలోచనాం ।**
రాక్షస మోహపాతినీం గర్భభక్తాం నమామ్యహం ॥
- 171. కోటాలీం కమలాం మాయాం బాలిం మూఢాం కలింజలిం ।**
శ్రీ ఉత్తరాయణీం రూపాం భాగవతీం నమామ్యహం ॥
- 172. డాకినీ వాహ్నివాసినీ రక్షాక్షీ భద్రకల్లికా ।**
సంజ్ఞా చ విశ్వధాలిణీ సర్పరాజ్ఞీ జలప్రియా ॥
- 173. అనంతానంద చంద్రికా క్రౌంచీ వికటలోచనా ।**
నందీశ్వరీ మృగాక్షీ చ మేధామహర్షి పూజితా ॥
- 174. గౌతమముని సంపూజ్యా అత్రిముని నమస్కృతా ।**
మార్కండేయ సుసేవితా కర్ణమముని సంస్తుతా ॥



- 175. విశ్వామిత్ర తపోధ్యాత్రీ** **గాయత్రీమంత్రదాయినీ ।**
వశిష్టార్చిత శాశ్వతీ **మలీచిముని సన్నతా ॥**
- 176. అనసూయాప్రియాదేవీం** **అహల్యా ధ్యానదేవతాం ।**
రుక్మిణీనిత్యపూజితాం **బడాలీం సుభగాం భజే ॥**
- 177. మారెమాంబా మహామాలీ** **ఎల్లమాంబా బలాభికా ।**
పోలేరాంబా మనోప్రీతా **పోచమాంబా సురాభికా ॥**
- 178. రమణా రమణేశ్వరీ** **మహాపీఠనివాసినీ ।**
సహస్రలింగవీక్షణీ **ఆకాశలింగదర్శినీ ॥**



179. కర్నూల్ కనకదుర్గాంబా రమణానంద సేవితా ।
ఆత్మదర్శనభాగ్యదా రమణేశ్వర సంస్థితా ॥

180. శిరిడిసాయి కీర్తితా ద్వారకామాయి దేవతా ।
సప్తశృంగీ చ ఖండోబా రమణానంద సంస్తుతా ॥

ఇతి శ్రీ రమణానంద మహర్షి కృత పార్వతీ
శ్రీ పరాశక్తి సాహస్ర నామస్తోత్రం కైవల్యదం

సర్వం శివ శక్తిసాయి
సమర్పణమస్తు



ఓం . ఓం .. ఓం ...

తత్వదర్శి

శక్తిపాత సిద్ధయోగీశ్వరులు

సిద్ధగురు శ్రీరమణానంద మహర్షి విరచిత...

శ్రీ ఆదిపారాశక్తి సోహస్రీనామోవేదః



సిద్ధగురు శ్రీరమణానంద మహర్షి విరచిత...

శ్రీ ఆదిపీఠాశక్తి సహస్రనామోదేతిః

1. ఓం అంబాయై నమః
2. ఓం కనకదుర్గాంబాయై నమః
3. ఓం జగదంబాయై నమః
4. ఓం శివప్రియాయై నమః
5. ఓం ఆదిశక్త్యై నమః
6. ఓం పరాశక్త్యై నమః
7. ఓం రుద్రాణ్యై నమః
8. ఓం ముక్తిదాయిన్యై నమః
9. ఓం ఉమాయై నమః
10. ఓం కుండలినీశక్త్యై నమః
11. ఓం శివస్యాభేదాయై నమః
12. ఓం పార్వత్యై నమః

13. ఓం శివరాజ్యై నమః
14. ఓం శాంభవ్యై నమః
15. ఓం శివదేశానువర్తిన్యై నమః
16. ఓం కామార్త్యై నమః
17. ఓం వైష్ణవ్యై నమః
18. ఓం బ్రాహ్మ్యై నమః
19. ఓం ఐంద్ర్యై నమః
20. ఓం సిద్ధాయై నమః
21. ఓం మహేశ్వర్యై నమః
22. ఓం శ్రీ చాముండాయై నమః
23. ఓం వారాహ్యై నమః
24. ఓం అష్టమాతృక రూపిణ్యై నమః
25. ఓం సృష్టిస్థితిలయాకర్త్యై నమః
26. ఓం దశసహస్ర బాహుకాయై నమః
27. ఓం పంచకృత్యాయై నమః



28. ఓం మహాశక్త్యై నమః
29. ఓం భవాన్యై నమః
30. ఓం శంభుసుందర్యై నమః
31. ఓం ఓంకార్యై నమః
32. ఓం శ్రీకార్యై నమః
33. ఓం గౌర్యై నమః
34. ఓం హ్రీంకార్యై నమః
35. ఓం యశస్కార్యై నమః
36. ఓం రక్షాకార్యై నమః
37. ఓం శుభంకార్యై నమః
38. ఓం దృశ్యాదృశ్యవిలాసిన్యై నమః
39. ఓం అతిచండికాయై నమః
40. ఓం చండాయై నమః
41. ఓం చండనాయికాయై నమః
42. ఓం ప్రచండా రుద్రచండాభ్యాం నమః



43. ఓం నవచండేశ్వరైస్ నమః
44. ఓం చండోగ్రాయై నమః
45. ఓం చండరూపాయై నమః
46. ఓం చండవత్సైస్ నమః
47. ఓం చిదావహాయై నమః
48. ఓం ఉగ్రచండాయై నమః
49. ఓం నవచండాయై నమః
50. ఓం ఈశ్వరైస్ నమః
51. ఓం సత్యవాదిన్యైస్ నమః
52. ఓం త్రినేత్రీసర్వదర్శిన్యైస్ నమః
53. ఓం శివసఖీమహాసాధ్వైస్ నమః
54. ఓం శివాన్యైస్ నమః
55. ఓం శూలధారిణ్యైస్ నమః
56. ఓం చలూచలాయై నమః
57. ఓం చరాచరాయై నమః

58. ఓం ద్వైతాఖద్వైతాయై నమః
59. ఓం పరాఖపరాయై నమః
60. ఓం భావాఖభావాయై నమః
61. ఓం సురాఖసురాయై నమః
62. ఓం క్షరాఖక్షరాయై నమః
63. ఓం యమాంతికాయై నమః
64. ఓం వర్చస్విన్యై నమః
65. ఓం శివారావాయై నమః
66. ఓం శిశుఘ్నిశరభాననాభ్యాం నమః
67. ఓం శోషిన్యై నమః
68. ఓం శుకీశ్యై నమః
69. ఓం స్కందోక్తయోగిన్యై నమః
70. ఓం యోగమాయాయై నమః
71. ఓం మహామాయాయై నమః
72. ఓం మూలమాయాయై నమః



73. ఓం వ-శంకర్యై నమః
74. ఓం విద్యామాయాయై నమః
75. ఓం మహాదేవ్యై నమః
76. ఓం శర్వాణ్యై నమః
77. ఓం శాలిన్యై నమః
78. ఓం ద్యులోక నిలయేశ్వర్యై నమః
79. ఓం అంతరిక్షవిహారిణ్యై నమః
80. ఓం పృథ్వీస్థితాయై నమః
81. ఓం పాటలాయై నమః
82. ఓం త్రిలోకపాలికా శచీభ్యాం నమః
83. ఓం రావణాసుర మోహిణ్యై నమః
84. ఓం రావణార్చిత హోలిన్యై నమః
85. ఓం శ్రీ లంకాపుర పావన్యై నమః
86. ఓం శ్రీశాంకర్యై నమః
87. ఓం వేదపారేన మోదితాయై నమః



88. ఓం పూజాస్తోత్రేణ హర్షితాయై నమః
89. ఓం ప్రేమయోగేన లభ్యాయై నమః
90. ఓం ధ్యానయోగేన దర్శితాయై నమః
91. ఓం కాఠికీ దివ్యయోగినీభ్యాం నమః
92. ఓం కార్ముక్యై నమః
93. ఓం నరభోజన్యై నమః
94. ఓం ధూర్జటీసిద్ధయోగినీభ్యాం నమః
95. ఓం లీలావత్యై నమః
96. ఓం మనోనేత్రసుదుర్లభాయై నమః
97. ఓం జ్ఞాననేత్రసుగోచరాయై నమః
98. ఓం సర్వముని మహాధ్యేయాయై నమః
99. ఓం సర్వయోగి సుసేవితాయై నమః
100. ఓం కాఠికాయై నమః
101. ఓం భువనేశ్వర్యై నమః
102. ఓం మాతంగ్యై నమః



118. ఓం హైమవత్సై నమః
119. ఓం సుమానసాయై నమః
120. ఓం జాగ్రదవస్థ విశ్వాయై నమః
121. ఓం స్వప్నావస్థతైజస్యై నమః
122. ఓం సుషుప్త్యావస్థ ప్రాజ్ఞాయై నమః
123. ఓం అవస్థాత్రయ సాక్షిణ్యై నమః
124. ఓం అహంకారేణదుర్లభాయై నమః
125. ఓం నిరహంకార భాసురాయై నమః
126. ఓం శుష్కజ్ఞాన సుదుస్తరాయై నమః
127. ఓం సిద్ధారూఢ సుదర్శితాయై నమః
128. ఓం కాత్యాయన మునేఃపుత్ర్యై నమః
129. ఓం కాంచీస్థితాయై నమః
130. ఓం మనస్విన్యై నమః
131. ఓం సైకతలింగ సేవితాయై నమః
132. ఓం శ్రీకామాక్ష్యై నమః



- 133.** ఓం మహాకర్త్యై నమః
- 134.** ఓం మహాభోక్త్యై నమః
- 135.** ఓం జీవసమ్మోహ మాధుర్యై నమః
- 136.** ఓం మాయానాటక వర్తిన్యై నమః
- 137.** ఓం సర్వప్రాణి ప్రవర్తిన్యై నమః
- 138.** ఓం సమాఖ సమాయై నమః
- 139.** ఓం జరాఖ జరాయై నమః
- 140.** ఓం గుణాఖ గుణాయై నమః
- 141.** ఓం సుఖేశ్వర్యై నమః
- 142.** ఓం నిత్యాఖ నిత్యాయై నమః
- 143.** ఓం హితాఖ హితాయై నమః
- 144.** ఓం వ్యక్తాఖ వ్యక్తాయై నమః
- 145.** ఓం శతేశ్వర్యై నమః
- 146.** ఓం రుద్రాయణ్యై నమః
- 147.** ఓం రమాయణ్యై నమః



148. ఓం రుద్రకాయై నమః
149. ఓం కళావత్యై నమః
150. ఓం నారాయణ్యై నమః
151. ఓం త్రిలోచనాయై నమః
152. ఓం మంత్రయోగిన్యై నమః
153. ఓం ఆధారచక్రసంస్థితాయై నమః
154. ఓం సహస్రచక్రశోభితాయై నమః
155. ఓం షట్చక్రసువిహారిణ్యై నమః
156. ఓం అమృతాయై నమః
157. ఓం దుర్లభానిధ్యై నమః
158. ఓం సహస్రముఖమండితాయై నమః
159. ఓం సహస్రాక్షిసుశోభితాయై నమః
160. ఓం సహస్రభుజ భాసితాయై నమః
161. ఓం సర్వసంపత్కర్త్యై నమః
162. ఓం అపర్ణాయై నమః



163. ఓం బ్రహ్మచారిణ్యై నమః
164. ఓం జపమాలా సుశోభితాయై నమః
165. ఓం సిద్ధిదాయై నమః
166. ఓం బలదాయై నమః
167. ఓం శ్రేష్ఠాయై నమః
168. ఓం తపస్విన్యై నమః
169. ఓం యశస్విన్యై నమః
170. ఓం సాకారాయై నమః
171. ఓం నిరాకారాయై నమః
172. ఓం సగుణాయై నమః
173. ఓం నిర్గుణాయై నమః
174. ఓం వికారాయై నమః
175. ఓం నిర్వికారాయై నమః
176. ఓం లలితాయై నమః
177. ఓం లలితాంబికాయై నమః



178. ఓం వేంకటాచలశోభితాయై నమః
179. ఓం తిరుపతిధనేశ్వర్యై నమః
180. ఓం తిరుమలేశ్వర్యై నమః
181. ఓం బాలాత్రిపుర సుందర్యై నమః
182. ఓం ఋష్యశృంగ తపోనిష్ఠాయై నమః
183. ఓం ప్రద్యుమ్నాపుర పాలికాయై నమః
184. ఓం శృంఖిష్ట్యై నమః
185. ఓం జ్వలితాననాయై నమః
186. ఓం శృంఖిలాదేవికాయై నమః
187. ఓం మహిషాసురఘాతిన్యై నమః
188. ఓం దుర్గమాసురమర్తిన్యై నమః
189. ఓం శుంభనిశుంభిష్ట్యై నమః
190. ఓం భండాసురవిమర్తిన్యై నమః
191. ఓం సర్వప్రాణి హృదిస్థితాయై నమః
192. ఓం సర్వభూత సమాశ్రితాయై నమః



193. ఓం సర్వజీవ మనోద్రష్ట్ర్యై నమః
194. ఓం సర్వలోక సుశాసనాయై నమః
195. ఓం ధర్మేశ్వర్యై నమః
196. ఓం రుద్రసంగ్రాహ్యై నమః
197. ఓం అక్షోభ్యాయై నమః
198. ఓం తాలజంఘికాయై నమః
199. ఓం సర్వజ్ఞాయై నమః
200. ఓం విజయాంతికాయై నమః
201. ఓం బ్రహ్మేర్చిత సుయోగిన్యై నమః
202. ఓం గోపికాజన సన్నిభాయై నమః
203. ఓం నితంబాయై నమః
204. ఓం పింగలేశ్వర్యై నమః
205. ఓం శ్రీకృష్ణార్చిత దుర్గాంబాయై నమః
206. ఓం దివ్యప్రేమ ప్రదాయై నమః
207. ఓం గంగా కృష్ణా నదీభ్యం నమః



208. ఓం సరస్వతీ కావేలీ నదీభ్యాం నమః
209. ఓం నర్మదా నద్యై నమః
210. ఓం భద్రాతుంగభద్రాభ్యాం నమః
211. ఓం సర్వనదీస్వరూపిణ్యై నమః
212. ఓం దుర్గా పంచదశీ శక్త్యై నమః
213. ఓం షోడశీ శక్తిరూపిణ్యై నమః
214. ఓం సకల గ్రామదేవతాభ్యో నమః
215. ఓం కోటియోగిణ్యై నమః
216. ఓం చిదాకారాయై నమః
217. ఓం చిదానందాయై నమః
218. ఓం చిదాకాశాయై నమః
219. ఓం చిదంబరాయై నమః
220. ఓం చిచ్ఛోతిష్యై నమః
221. ఓం లింగధారిణ్యై నమః
222. ఓం ఉరూచ్యై నమః



223. ఓం తులజాయై నమః
224. ఓం బ్రహ్మమాత్రే నమః
225. ఓం జగత్ప్రియాయై నమః
226. ఓం విష్ణుమాత్రే నమః
227. ఓం సదాశివాయై నమః
228. ఓం సర్వమాత్రే నమః
229. ఓం పరంజ్యోతిష్యై నమః
230. ఓం రాజరాజేశ్వర్యై నమః
231. ఓం రమాయై నమః
232. ఓం చండముండ వినాశిన్యై నమః
233. ఓం ఘైసూరు జనపూజితాయై నమః
234. ఓం సర్వదేవ సురక్షిణ్యై నమః
235. ఓం చాముండేశ్వర్యై నమః
236. ఓం ప్రసూతీదక్షపుత్ర్యై నమః
237. ఓం సతీదేవ్యై నమః



238. ఓం హిరణ్మయై నమః
239. ఓం ధర్మిణ్యై నమః
240. ఓం వేదవందితాయై నమః
241. ఓం అజరన్యై నమః
242. ఓం పరాగతయే నమః
243. ఓం జ్ఞానాంబికాయై నమః
244. ఓం ఘనానందాయై నమః
245. ఓం శ్రీకాళహస్తిమాతృకాయై నమః
246. ఓం భోగాంబికాయై నమః
247. ఓం జగద్యోన్యై నమః
248. ఓం దక్షిణామూర్తి సుప్రియాయై నమః
249. ఓం ధూమ్రాక్ష్యై నమః
250. ఓం వజ్రధారిణ్యై నమః
251. ఓం దుర్ముఖ్యై నమః
252. ఓం భూతడామర్యై నమః



253. ఓం మహాయోగినైః నమః
254. ఓం చతుష్షష్టిశ్వరైః నమః
255. ఓం వరిష్ఠాయై నమః
256. ఓం వరదా వరాయై నమః
257. ఓం శ్రీముఖ్యైః నమః
258. ఓం సకలేష్టదాయై నమః
259. ఓం నారసింహ్యైః నమః
260. ఓం వత్సలాయై నమః
261. ఓం సంధ్యాయై నమః
262. ఓం రాత్ర్యైః నమః
263. ఓం కిరణ్యైః నమః
264. ఓం కలకత్తాపులీకాశ్యైః నమః
265. ఓం అతులాయై నమః
266. ఓం రుద్రసుందర్యైః నమః
267. ఓం దక్షిణేశ్వరదేవతాయై నమః



268. ఓం పరమహంస పూజితాయై నమః
269. ఓం చంద్రఘంటాయై నమః
270. ఓం మహాకోపాయై నమః
271. ఓం సర్వపీడానివారిణ్యై నమః
272. ఓం దశభుజ మహాశార్వై నమః
273. ఓం ఉగ్రాక్ష్యై నమః
274. ఓం కర్కశాయై నమః
275. ఓం హరిద్రాజలసుప్రియాయై నమః
276. ఓం నింబవృక్షమహాప్రియాయై నమః
277. ఓం గుడాన్నప్రియ శంకర్వై నమః
278. ఓం మంత్ర తంత్రస్వరూపిణ్యై నమః
279. ఓం గోచరా గోచరాయై నమః
280. ఓం ఖగాయై నమః
281. ఓం భోగా భోగాయై నమః
282. ఓం కుశోదకాయై నమః



283. ఓం విద్యాఽవిద్యాయై నమః
284. ఓం మహోత్పలాయై నమః
285. ఓం లోకాఽలోకాయై నమః
286. ఓం గతిప్రదాయై నమః
287. ఓం కామేశ్వర్యై నమః
288. ఓం విశ్వమాత్రే నమః
289. ఓం అలంపురేశ్వర్యై నమః
290. ఓం పాపహన్త్ర్యై నమః
291. ఓం కామదాయై నమః
292. ఓం జోగులాంబాయై నమః
293. ఓం రోమశాయై నమః
294. ఓం మోహహరిణ్యై నమః
295. ఓం ఊర్వశీ విశ్వమోహినీభ్యాం నమః
296. ఓం దక్షిణా కర్మనాశిన్యై నమః
297. ఓం సర్వేశ్వర్యై నమః



298. ఓం సురేశ్వర్యై నమః
299. ఓం భద్రకాళ్యై నమః
300. ఓం మహాకాళ్యై నమః
301. ఓం వరంగల్ వరదాయిన్యై నమః
302. ఓం రక్షదాబలవల్లిన్యై నమః
303. ఓం జయదాయై నమః
304. ఓం విజయేశ్వర్యై నమః
305. ఓం ఉగ్రతారాయై నమః
306. ఓం ద్వాలిన్యై నమః
307. ఓం అందిశక్త్యై నమః
308. ఓం ఖేచర్యై నమః
309. ఓం మంత్రశాస్త్ర చతుష్పత్త్యై నమః
310. ఓం త్రైలోక్య వ్యాపిన్యై నమః
311. ఓం శూన్యాశు శూన్యాయై నమః
312. ఓం శుభానందాయై నమః
313. ఓం సత్యాశు సత్యాయై నమః



331. ఓం మహావశ్యై నమః
332. ఓం భూమాత్రే నమః
333. ఓం ధనధాన్యదాయై నమః
334. ఓం చంద్రాంబాయై నమః
335. ఓం మూలికాప్రదాయై నమః
336. ఓం గగనాంబాయై నమః
337. ఓం జలప్రదాయై నమః
338. ఓం కాలస్వరూపిణ్యై నమః
339. ఓం సర్వాతీతాయై నమః
340. ఓం చిదగ్నేయై నమః
341. ఓం సర్వోపాధిమయ్యై నమః
342. ఓం సర్వభావమయ్యై నమః
343. ఓం వంద్యాయై నమః
344. ఓం భావాతీతాయై నమః
345. ఓం ఖరాసనాయై నమః
346. ఓం అరుణాసుర ఘాతిన్యై నమః
347. ఓం మల్లికార్జున భామిన్యై నమః



348. ఓం శ్రీశైలక్షేత్రాయై నమః
349. ఓం జాహ్నువ్యై నమః
350. ఓం భ్రమరాంబాయై నమః
351. ఓం అన్నదా బలకామదాయై నమః
352. ఓం వీర్యదా వంశకీర్తిదాయై నమః
353. ఓం ధర్మదా ధనదాయై నమః
354. ఓం మేధాయై నమః
355. ఓం భోగదాయై నమః
356. ఓం యోగదాయై నమః
357. ఓం నవదుర్గాయై నమః
358. ఓం విశ్వంభర్యై నమః
359. ఓం ఇంద్రకీలాత్రివాసిన్యై నమః
360. ఓం మాహేశ్వర్యై నమః
361. ఓం తపోనందాయై నమః
362. ఓం కృష్ణానదీవిహారిణ్యై నమః
363. ఓం దుర్జయాయై నమః
364. ఓం విశ్వరూపికాయై నమః



382. ఓం విభావర్యై నమః
383. ఓం అనంగాయై నమః
384. ఓం కోటరాక్ష్యై నమః
385. ఓం కేకరాక్షీతాపనీభ్యాం నమః
386. ఓం ఋక్షాక్ష్యై నమః
387. ఓం చండవిక్రమాయై నమః
388. ఓం స్కందార్చిత సుయోగిన్యై నమః
389. ఓం నివిదాయై నమః
390. ఓం శతాక్ష్యై నమః
391. ఓం వేదమాత్రే నమః
392. ఓం ఋషీశ్వర్యై నమః
393. ఓం చంపావత్యై నమః
394. ఓం సుఖావహాయై నమః
395. ఓం మందహాసాయై నమః
396. ఓం భయానకాయై నమః
397. ఓం అష్టమూర్త్యాత్మికాయై నమః
398. ఓం సంగీతసాహితీరసాయై నమః



399. ఓం పంచభూతాత్మికాయై నమః
400. ఓం సోమాయై నమః
401. ఓం శ్రీదేవ్యై నమః
402. ఓం జగదీశ్వర్యై నమః
403. ఓం కొల్లాసుర విఘాతిన్యై నమః
404. ఓం అగస్త్యముని కీర్తితాయై నమః
405. ఓం జగన్తయ్యై నమః
406. ఓం మదోత్కటాయై నమః
407. ఓం మహాలక్ష్మ్యై నమః
408. ఓం అనంతాంబాయై నమః
409. ఓం అఖిలేశ్వర్యై నమః
410. ఓం జగన్మాత్రే నమః
411. ఓం అమరేశ్వర్యై నమః
412. ఓం విశ్వానందాయై నమః
413. ఓం అమృతేశ్వర్యై నమః
414. ఓం విశ్వాతీతాయై నమః
415. ఓం అభయేశ్వర్యై నమః



416. ఓం బ్రహ్మపుత్రా నద్వై నమః
417. ఓం మహానదీ నద్వై నమః
418. ఓం సింధు గోదావరీ నదీభ్యాం నమః
419. ఓం చంద్రభాగా నద్వై నమః
420. ఓం తపీనద్వై నమః
421. ఓం పుణ్యతీర్థ స్వరూపిణ్యై నమః
422. ఓం లంబోష్ఠ్యై నమః
423. ఓం సుప్రభాయై నమః
424. ఓం చక్రా మాలినీభ్యాం నమః
425. ఓం ముండధారిణ్యై నమః
426. ఓం చతుష్పష్టినీయంత్రీణ్యై నమః
427. ఓం హుంకార్యై నమః
428. ఓం విశ్వరుచీ మహాగ్నీయై నమః
429. ఓం అగ్నిశక్తయై నమః
430. ఓం స్ఫులింగీణ్యై నమః
431. ఓం కాళీ సుధూమ్రవర్ణాయై నమః
432. ఓం సర్వదహన రౌద్రీణ్యై నమః



433. ఓం అశ్వినీ కృత్తికాభ్యాం నమః
434. ఓం చిత్రాయై నమః
435. ఓం సర్వనక్షత్రవర్తిన్యై నమః
436. ఓం పూర్వాభాద్రాయై నమః
437. ఓం ఉత్తరాభాద్రాయై నమః
438. ఓం హస్తా నక్షత్ర దేవతాయై నమః
439. ఓం స్కందమాత్రే నమః
440. ఓం మనోనాశిన్యై నమః
441. ఓం త్రిశూల ఖడ్గధారిణ్యై నమః
442. ఓం సర్వగత్యై నమః
443. ఓం సదానందాయై నమః
444. ఓం శ్వేతవర్ణాయై నమః
445. ఓం వాగాంభ్యణ్యై నమః
446. ఓం సదాశుద్ధాయై నమః
447. ఓం సదాతృప్తాయై నమః
448. ఓం సదాశాంతాయై నమః
449. ఓం సదాపరాయై నమః



450. ఓం సదాసుఖ్యై నమః
451. ఓం సదాజ్యోతిష్యై నమః
452. ఓం వింధ్యాభివాసిన్యై నమః
453. ఓం మృగశిరాయై నమః
454. ఓం రోహిణ్యై నమః
455. ఓం ధనుష్యై నమః
456. ఓం నక్షత్రపాలికాయై నమః
457. ఓం శ్రవణాయై నమః
458. ఓం భరణీ మఖాభ్యాం నమః
459. ఓం సర్వనక్షత్ర నాయికాయై నమః
460. ఓం జమదగ్ని మునేఃపత్నీయై నమః
461. ఓం చిన్నమస్తాయై నమః
462. ఓం రేణుకాయై నమః
463. ఓం మహారోస్థితాయై నమః
464. ఓం మహాముఖ్యై నమః
465. ఓం ఏకవీరాయై నమః
466. ఓం విశ్వస్రష్ట్ర్యై నమః

467. ఓం ప్రియంకర్యై నమః
468. ఓం విశ్వలయాయై నమః
469. ఓం విశోభిన్యై నమః
470. ఓం విశ్వేశ్వర్యై నమః
471. ఓం విమోహిన్యై నమః
472. ఓం విశ్వప్రియాయై నమః
473. ఓం విమోచన్యై నమః
474. ఓం ఆర్ద్రా మూలాభ్యాం నమః
475. ఓం తులాయై నమః
476. ఓం స్వాత్మ్యై నమః
477. ఓం అనూరాధాయై నమః
478. ఓం పునర్వసైవ్యై నమః
479. ఓం ఉత్తరాషాఢాయై నమః
480. ఓం విశాఖాయై నమః
481. ఓం నక్షత్రదేవతేశ్వర్యై నమః
482. ఓం శ్రీనీలకమలాయై నమః
483. ఓం నిమాయ్యై నమః



484. ఓం సంకటతారిణ్యై నమః
485. ఓం ఆత్మవిద్యేశ్వర్యై నమః
486. ఓం నీలాయై నమః
487. ఓం కాపాల్యై నమః
488. ఓం మాధవ్యై నమః
489. ఓం బ్రహ్మగ్రంథివిభేదిన్యై నమః
490. ఓం విష్ణుగ్రంథి నివారిణ్యై నమః
491. ఓం రుద్రగ్రంథి వినాశిన్యై నమః
492. ఓం జీవన్ముక్తి ప్రదాయిణ్యై నమః
493. ఓం ఉత్తరాయై నమః
494. ఓం పుష్యమీ జ్యేష్ఠాభ్యాం నమః
495. ఓం పూర్వాషాఢాభిదేవతాయై నమః
496. ఓం శతభిషాయై నమః
497. ఓం ధనిష్ఠాయై నమః
498. ఓం అభిజిత్ తారాయై నమః
499. ఓం కాత్యాయణ్యై నమః
500. ఓం చతుర్భుజాయై నమః



501. ఓం వ్రజమండల తాపస్యై నమః
502. ఓం శత్రునాశిన్యై నమః
503. ఓం సమర్థదాయై నమః
504. ఓం ధర్మార్థకామ మోక్షదాయై నమః
505. ఓం అష్టకష్టనివారిణ్యై నమః
506. ఓం సర్వోపద్రవ నాశిన్యై నమః
507. ఓం సర్వక్షేరవిनाశిన్యై నమః
508. ఓం భారత్యై నమః
509. ఓం భార్గవ్యై నమః
510. ఓం రేవత్యై నమః
511. ఓం పూర్వఫల్గుణ్యై నమః
512. ఓం ఆశ్లేషా తారాదేవతాయై నమః
513. ఓం మీనా మకరాభ్యాం నమః
514. ఓం కుంభాయై నమః
515. ఓం వృశ్చిక రాశిదేవతాయై నమః
516. ఓం త్రిపురాసుర నాశిన్యై నమః
517. ఓం మహాకాలేశ వల్లభాయై నమః



518. ఓం ఉజ్జయినీ మహాప్రభాయై నమః
519. ఓం శబ్దస్పర్శ సరాగిణ్యై నమః
520. ఓం రూపరస వినోబిన్ద్యై నమః
521. ఓం సుగంధాయై నమః
522. ఓం శివధారిణ్యై నమః
523. ఓం సర్వజీవ సురంజన్యై నమః
524. ఓం వృషభాయై నమః
525. ఓం మిథునా మేషాభ్యాం నమః
526. ఓం సర్వరాశి నియంత్రిణ్యై నమః
527. ఓం కన్యా కర్కాటకాభ్యాం నమః
528. ఓం సింహ్యై నమః
529. ఓం సర్వరాశి సుశాసిన్యై నమః
530. ఓం లోలుపాయై నమః
531. ఓం యోగశక్తిదాయై నమః
532. ఓం వసాధయాయై నమః
533. ఓం భయంకర్యై నమః
534. ఓం నీలాలయాయై నమః



535. ఓం మహాకూరాయై నమః
536. ఓం హయగ్రీవోక్తయోగిన్యై నమః
537. ఓం చిత్తచాంచల్యాయై నమః
538. ఓం చిత్కళాయై నమః
539. ఓం చిత్తనిశ్చలాయై నమః
540. ఓం నిష్కళాయై నమః
541. ఓం చిత్తానందాయై నమః
542. ఓం నిరామయాయై నమః
543. ఓం చిత్తనాశిన్యై నమః
544. ఓం మహాబలాయై నమః
545. ఓం నవగ్రహనియంత్రిన్యై నమః
546. ఓం సర్వరాశ్యాత్కరూపిన్యై నమః
547. ఓం సర్వరాశి ప్రవర్తితాయై నమః
548. ఓం నవగ్రహాత్మికాయై నమః
549. ఓం శివహస్తాయై నమః
550. ఓం మార్జార్యై నమః
551. ఓం దండహస్తాయై నమః



552. ఓం గుణాగ్రణ్యై నమః
553. ఓం చంపాయై నమః
554. ఓం కపాలహస్తాయై నమః
555. ఓం పాశహస్తాయై నమః
556. ఓం గజానన్యై నమః
557. ఓం చేతనాఽచేతనాయై నమః
558. ఓం తీప్త్యై నమః
559. ఓం నిర్యాణపదదాయిన్యై నమః
560. ఓం యోగనిద్రాయై నమః
561. ఓం భ్రమాయై నమః
562. ఓం ప్రమాయై నమః
563. ఓం జ్ఞానచక్కుఃప్రదాయై నమః
564. ఓం సర్వాత్మికాయై నమః
565. ఓం మహారాజ్యై నమః
566. ఓం సర్వత్రా సర్వతోముఖ్యై నమః
567. ఓం హారిన్యై నమః
568. ఓం విశ్వతోముఖ్యై నమః



569. ఓం అమోఘాక్ష్యై నమః
570. ఓం యశోవత్యై నమః
571. ఓం యజ్ఞేశ్వర్యై నమః
572. ఓం జగత్పాజ్యాయై నమః
573. ఓం ఇంద్రారాధ్యాయై నమః
574. ఓం దురత్యాయై నమః
575. ఓం పిఠాపురేశ్వర్యై నమః
576. ఓం శ్రీపురుహుతికాయై నమః
577. ఓం దశేంద్రియాత్మికాయై నమః
578. ఓం రంభాయై నమః
579. ఓం సూక్ష్మేంద్రియాాయై నమః
580. ఓం భ్రుమాత్మికాయై నమః
581. ఓం పంచతన్మాత్ర రోచన్యై నమః
582. ఓం ఇంద్రియాతీతాయై నమః
583. ఓం గుణమయ్యై నమః
584. ఓం గుణాతీతాయై నమః
585. ఓం తాలుజిహ్వాయై నమః



603. ఓం కాలరాత్ర్యై నమః
604. ఓం మహాక్రోధాయై నమః
605. ఓం బ్రహ్మేణ్యై నమః
606. ఓం వికటాననాయై నమః
607. ఓం శత్రుఘ్నై నమః
608. ఓం గార్దభారూఢాయై నమః
609. ఓం భూతప్రేతవిమర్షిణ్యై నమః
610. ఓం స్వర్ణకిరీటధారిణ్యై నమః
611. ఓం శంఖచక్రసుశోభితాయై నమః
612. ఓం పద్మగదాధరాయై నమః
613. ఓం తన్వ్యై నమః
614. ఓం వ్యాఘ్రారూఢాయై నమః
615. ఓం హరప్రియాయై నమః
616. ఓం కన్యకాపరమేశ్వర్యై నమః
617. ఓం ఆర్యవైశ్యసుపావణ్యై నమః
618. ఓం సంసారార్ణవతారిణ్యై నమః
619. ఓం షెనుగొండేశ్వర్యై నమః



620. ఓం స్వర్ణదా వజ్రదాయై నమః
621. ఓం ధాత్ర్యై నమః
622. ఓం రత్నదా శక్తిదాయై నమః
623. ఓం ముదాయై నమః
624. ఓం భక్తిదా భుక్తిదాయై నమః
625. ఓం తుష్ట్యై నమః
626. ఓం సంతోషిణ్యై నమః
627. ఓం వికాసిన్యై నమః
628. ఓం శ్రీహరిసేవితాయై నమః
629. ఓం పుణ్యలోక ప్రదాయై నమః
630. ఓం ఓఢ్యాణపుర సంస్థితాయై నమః
631. ఓం శ్రీగిరిజాయై నమః
632. ఓం సర్వమంత్రమయీ వేదాయై నమః
633. ఓం సర్వఛందోమయీ అయాయై నమః
634. ఓం సర్వశబ్దమయీ నాదాయై నమః
635. ఓం సర్వస్వరమయీ సుధాయై నమః
636. ఓం ఇచ్ఛాశక్త్యై నమః



637. ఓం మనశ్శక్త్యై నమః
638. ఓం క్రియాశక్త్యై నమః
639. ఓం క్రియావత్త్యై నమః
640. ఓం జ్ఞానశక్త్యై నమః
641. ఓం మహామతయే నమః
642. ఓం కీర్తిమత్త్యై నమః
643. ఓం దండిన్యై నమః
644. ఓం ధరణ్యై నమః
645. ఓం చర్చితాయై నమః
646. ఓం శాన్త్యై నమః
647. ఓం భైరవ్యై నమః
648. ఓం కచకేశ్వర్యై నమః
649. ఓం మంత్రశాస్త్రసుయోగిన్యై నమః
650. ఓం బాసేన్యై నమః
651. ఓం త్రిపురాయై నమః
652. ఓం అరుణాచలక్షేత్ర్యై నమః
653. ఓం యోగాంబికాయై నమః



670. ఓం జగత్త్రయ ప్రకాశినైః నమః
671. ఓం సర్వలోక ప్రతిష్ఠితాయై నమః
672. ఓం సర్వదేవసుసేవితాయై నమః
673. ఓం ఉత్పలాక్ష్యై నమః
674. ఓం ఏకాక్షర్యై నమః
675. ఓం లక్ష్మ్యారాయై నమః
676. ఓం ఏకరసాయై నమః
677. ఓం వైదిక్యై నమః
678. ఓం ఏకరూపాయై నమః
679. ఓం వేదేన్ద్ర్యై నమః
680. ఓం జ్వాలామాలినైః నమః
681. ఓం సప్తర్షిపూజితాయై నమః
682. ఓం సుఖసౌఖ్య ప్రదాయై నమః
683. ఓం ద్రాక్షారామేశ్వర్యై నమః
684. ఓం మాణిక్యంబాయై నమః
685. ఓం అఖండైకరసామృతాయై నమః
686. ఓం అమృతానందవర్షిణ్యై నమః



704. ఓం సిద్ధికాక్ష్యై నమః
705. ఓం విరూపాక్ష్యై నమః
706. ఓం అష్టకాశీస్వరూపిణ్యై నమః
707. ఓం పంచకోశమయ్యై నమః
708. ఓం కోశాతీతాయై నమః
709. ఓం మహోజ్వలాయై నమః
710. ఓం జ్యోతిర్మయ్యై నమః
711. ఓం రసజ్ఞాయై నమః
712. ఓం అఖండసుఖసాగర్యై నమః
713. ఓం అట్టాట్టహాసాయై నమః
714. ఓం అష్టవక్త్రాయై నమః
715. ఓం వృషాననాయై నమః
716. ఓం ఆంత్రమాలిన్యై నమః
717. ఓం చతుష్షష్టి ప్రవర్తిన్యై నమః
718. ఓం హిమాలయమహాపుత్ర్యై నమః
719. ఓం మైనావతీ ప్రియంకర్యై నమః
720. ఓం అర్ధనాలీశ్వరీ గౌర్యై నమః



- 721. ఓం కైలాసలోక దేవతాయై నమః**
- 722. ఓం ద్వైతజ్ఞాననివారిణ్యై నమః**
- 723. ఓం అద్వైతజ్ఞానదాయై నమః**
- 724. ఓం అండబ్రహ్మాండసంస్థితాయై నమః**
- 725. ఓం అక్షయానందదాయిణ్యై నమః**
- 726. ఓం చామణ్యై నమః**
- 727. ఓం రోగవారిణ్యై నమః**
- 728. ఓం కామాఖ్యాయై నమః**
- 729. ఓం తాంత్రికాయై నమః**
- 730. ఓం గౌహతీ దేవదేవ్యై నమః**
- 731. ఓం కామరూపాయై నమః**
- 732. ఓం వేదేశ్వర్యై నమః**
- 733. ఓం మహాపుణ్యాయై నమః**
- 734. ఓం వేదశాస్త్రసుగోపితాయై నమః**
- 735. ఓం సర్వకర్త్యై నమః**
- 736. ఓం కవిప్రియాయై నమః**
- 737. ఓం పారావారాయై నమః**



- 738.** ఓం వృకోదర్యై నమః
- 739.** ఓం భావనాయై నమః
- 740.** ఓం శుద్ధభావదాయై నమః
- 741.** ఓం విశుద్ధగుణవర్షిణ్యై నమః
- 742.** ఓం తులీయపదదాయిణ్యై నమః
- 743.** ఓం అదిత్యై నమః
- 744.** ఓం జంభిణ్యై నమః
- 745.** ఓం భక్తిణ్యై నమః
- 746.** ఓం వీరకామార్యై నమః
- 747.** ఓం యక్షిణ్యై నమః
- 748.** ఓం మంత్రవాహిణ్యై నమః
- 749.** ఓం కాలాగ్నిమోహిణ్యై నమః
- 750.** ఓం వీరబ్రహ్మాండ్ర సన్నతాయై నమః
- 751.** ఓం విశ్వగర్భాయై నమః
- 752.** ఓం రసాత్మికాయై నమః
- 753.** ఓం అరుంధత్యై నమః
- 754.** ఓం వజ్రికాయై నమః



755. ఓం విశ్వయోనై నమః
756. ఓం మహారత్నై నమః
757. ఓం సమ్మోహ వశవర్తి నై నమః
758. ఓం భోగవత్నై నమః
759. ఓం మహాక్రత్నై నమః
760. ఓం మహోత్కటాయై నమః
761. ఓం విరోధినై నమః
762. ఓం రహస్యాయై నమః
763. ఓం కులసుందర్యై నమః
764. ఓం వేదవత్నై నమః
765. ఓం తపోమయ్యై నమః
766. ఓం సర్వసిద్ధాధి దేవతాయై నమః
767. ఓం అష్టసిద్ధిప్రదాయై నమః
768. ఓం పద్మేస్థితాయై నమః
769. ఓం మహామాన్యాయై నమః
770. ఓం సిద్ధిధాత్నై నమః
771. ఓం మాండవ్యై నమః



772. ఓం శర్వరై నమః
773. ఓం రాధాయై నమః
774. ఓం ఉజ్వలాయై నమః
775. ఓం ప్రజ్వలాయై నమః
776. ఓం శైవ్యై నమః
777. ఓం గాయత్ర్యై నమః
778. ఓం గోమత్యై నమః
779. ఓం స్వాహాయై నమః
780. ఓం సర్వదేవేశ్వరేశ్వరై నమః
781. ఓం అభయాయై నమః
782. ఓం కపిలాయై నమః
783. ఓం సీతాయై నమః
784. ఓం అక్షయాయై నమః
785. ఓం కుశలాస్వధాభ్యాం నమః
786. ఓం అమరాయై నమః
787. ఓం విక్రమాయై నమః
788. ఓం ధూమ్రాయై నమః



789. ఓం అజితా కుముదాభ్యాం నమః
790. ఓం ధ్రువాయై నమః
791. ఓం అమృతతీర్థరూపిణ్యై నమః
792. ఓం పాపనాశిన్యై నమః
793. ఓం పరేశ్వర్యై నమః
794. ఓం ప్రయాగేభాస్కరాల్పితాయై నమః
795. ఓం శ్రీమాధవేశ్వర్యై నమః
796. ఓం మందా భీమాభ్యాం నమః
797. ఓం మహాహర్త్యై నమః
798. ఓం విశ్వకామాయై నమః
799. ఓం భగావహాయై నమః
800. ఓం సింహికాయై నమః
801. ఓం శివదూత్యై నమః
802. ఓం ఇంద్రాణ్యై నమః
803. ఓం కేవలాయై నమః
804. ఓం మృడాాయై నమః



805. ఓం శాకంబర్యై నమః
806. ఓం కదంబన్యై నమః
807. ఓం నందాదేవ్యై నమః
808. ఓం మహారవాయై నమః
809. ఓం రక్తదంత్యై నమః
810. ఓం మహాఘోరాయై నమః
811. ఓం త్రిసంధ్యాయై నమః
812. ఓం భ్రామర్యై నమః
813. ఓం బ్రాహ్మణ్యై నమః
814. ఓం తారిణ్యై నమః
815. ఓం శంఖాయై నమః
816. ఓం ఠాకేశ్వర్యై నమః
817. ఓం భూచర్యై నమః
818. ఓం ఉల్లకాయై నమః
819. ఓం ఘటబార్యై నమః
820. ఓం శ్రీభేతాళ్యై నమః
821. ఓం వాగధిదేవతాయై నమః



822. ఓం ఊర్జితాయై నమః
823. ఓం సర్వవ్యాపిన్యై నమః
824. ఓం అపరాజితాయై నమః
825. ఓం ఆహ్లాదిన్యై నమః
826. ఓం వరప్రదాయై నమః
827. ఓం చైతన్యాయై నమః
828. ఓం పుష్కరావత్యై నమః
829. ఓం దోషఘ్నై నమః
830. ఓం ముకుటేశ్వర్యై నమః
831. ఓం హృదయాకాశ సంస్థితాయై నమః
832. ఓం చిద్రూపిణ్యై నమః
833. ఓం శివార్చితాయై నమః
834. ఓం త్వరితాయై నమః
835. ఓం కాకతుండికాయై నమః
836. ఓం లంకేశ్వర్యై నమః
837. ఓం సద్భావదాయై నమః
838. ఓం గుప్తతరాయై నమః



839. ఓం నిగర్భాయై నమః
840. ఓం గృద్ధాస్యాయై నమః
841. ఓం కటపూతనాయై నమః
842. ఓం నిర్దోషాయై నమః
843. ఓం విశ్వపావన్యై నమః
844. ఓం నిర్వంద్వాయై నమః
845. ఓం బిల్వపత్రికాయై నమః
846. ఓం ఆరోగ్యాయై నమః
847. ఓం దేవమాత్రే నమః
848. ఓం శ్రీ ద్యావాపృథివీభ్యాం నమః
849. ఓం అతిశాంకర్యై నమః
850. ఓం దేవక్యై నమః
851. ఓం శుద్ధ్యై నమః
852. ఓం సన్తార్లదాయిన్యై నమః
853. ఓం ఔషధీ జన్మకర్మఘ్నై నమః
854. ఓం శ్రీమాత్రే నమః
855. ఓం కోటవ్యై నమః



906. ఓం జటాధరాయై నమః
907. ఓం శివలింగ స్థితాదేవ్యై నమః
908. ఓం లింగాధార పీఠికాయై నమః
909. ఓం లింగరూపేణ పూజితాయై నమః
910. ఓం పునీతాయై నమః
911. ఓం పరమాత్మికాయై నమః
912. ఓం సర్వమంగళకారిణ్యై నమః
913. ఓం పుణ్యదాయై నమః
914. ఓం దివ్యలోకదాయై నమః
915. ఓం మాంగల్యగౌలీశాయై నమః
916. ఓం గయాపురేశ్వర్యై నమః
917. ఓం ఏకాదశ మహారుద్రాయై నమః
918. ఓం సర్వసంకటహారిణ్యై నమః
919. ఓం ద్వాదశాదిత్యరూపిణ్యై నమః
920. ఓం త్రిమూర్త్యాదినమస్కృతాయై నమః
921. ఓం అఖండైశ్వర్యవర్షిణ్యై నమః
922. ఓం శాకిణ్యై నమః



923. ఓం హాకిన్యై నమః
924. ఓం లాకిన్యై నమః
925. ఓం కాకిన్యై నమః
926. ఓం సర్వవిఘ్ననివారిణ్యై నమః
927. ఓం అమలాయై నమః
928. ఓం ఘోరరక్తాక్ష్యై నమః
929. ఓం ఘోరరూపాయై నమః
930. ఓం అభయంకర్యై నమః
931. ఓం సుభద్రాయై నమః
932. ఓం శతపీఠికాయై నమః
933. ఓం ఊర్ధ్వకేత్యై నమః
934. ఓం ఘనాయై నమః
935. ఓం నీలపతాకాయై నమః
936. ఓం విశ్వోపాదానకారణాయై నమః
937. ఓం వాత్సల్యమాతృదేవ్యై నమః
938. ఓం నిమిత్తకారణాధరాయై నమః
939. ఓం కాముక్యై నమః



940. ఓం మేఘనాదాయై నమః
941. ఓం చంద్రావల్యై నమః
942. ఓం రాగిణ్యై నమః
943. ఓం పిశాచ్యై నమః
944. ఓం యమజిహ్వాయై నమః
945. ఓం రాక్షసగర్వనాశిన్యై నమః
946. ఓం అన్నపూర్ణాయై నమః
947. ఓం ప్రమోదిన్యై నమః
948. ఓం కాశీక్షేత్రసదాస్థితాయై నమః
949. ఓం శ్వేతాననాయై నమః
950. ఓం శశీయన్యై నమః
951. ఓం విశాలాక్ష్యై నమః
952. ఓం ఛాయాయై నమః
953. ఓం నగర్వై నమః
954. ఓం ఘోషాయై నమః
955. ఓం అనలాయై నమః
956. ఓం సోహిన్యై నమః



957. ఓం బాలక్లేత్రాయణ్యై నమః
958. ఓం కాంతికామసేనాభ్యాం నమః
959. ఓం ఉలూకికాయై నమః
960. ఓం బృహత్తుండాయై నమః
961. ఓం శ్వదంష్ట్రాయై నమః
962. ఓం వానరాననాయై నమః
963. ఓం దందశూకాయై నమః
964. ఓం బలాకాస్యాయై నమః
965. ఓం సర్వలోక హితంకర్త్యై నమః
966. ఓం హిమాలయేశ్వర్యై నమః
967. ఓం వందనీయాయై నమః
968. ఓం సుధారసాయై నమః
969. ఓం కాశ్మీర సరస్వత్యై నమః
970. ఓం మాలాయై నమః
971. ఓం రక్తాక్ష్యై నమః
972. ఓం తరలాయై నమః
973. ఓం లోలాయై నమః



991. ఓం వికటాయై నమః
992. ఓం సుప్రసిద్ధాయై నమః
993. ఓం రాక్షసై నమః
994. ఓం బృహత్సుక్త్యై నమః
995. ఓం క్రోధనాయై నమః
996. ఓం హుతాశ్వై నమః
997. ఓం వినతాయై నమః
998. ఓం సర్వవ్యాధినివారిణ్యై నమః
999. ఓం చంద్రకాంత్యై నమః
1000. ఓం కంకాశ్వై నమః
1001. ఓం సమశిలాయై నమః
1002. ఓం దోహిన్యై నమః
1003. ఓం అనుఛాయాయై నమః
1004. ఓం గోపాల్యై నమః
1005. ఓం బ్రహ్మాయాశ్వై నమః
1006. ఓం సినీవాల్యై నమః
1007. ఓం తిలోత్తమాయై నమః



- 1008.** ఓం రుభిరపాయిన్యై నమః
- 1009.** ఓం సింహముఖ్యై నమః
- 1010.** ఓం సాందర్యాయై నమః
- 1011.** ఓం అనంత వేషధారిణ్యై నమః
- 1012.** ఓం అలక్తాయై నమః
- 1013.** ఓం శిశువక్తాయై నమః
- 1014.** ఓం ఇలా సారాభ్యాం నమః
- 1015.** ఓం పూతనాయై నమః
- 1016.** ఓం ఉగ్రా చంద్రాభ్యాం నమః
- 1017.** ఓం ప్రపంచాయై నమః
- 1018.** ఓం భృంగీశ్వర్యై నమః
- 1019.** ఓం అనంతప్రకృత్యై నమః
- 1020.** ఓం ధూమనిశ్వాసయోగిన్యై నమః
- 1021.** ఓం ఊర్ధ్వదృచే నమః
- 1022.** ఓం ధైర్యశౌర్యదాయై నమః
- 1023.** ఓం సర్వలోకార్చితాయై నమః
- 1024.** ఓం నికలాయై నమః



1025. ఓం ప్రేతభక్తిశైల్యై నమః
1026. ఓం యమదూత్యై నమః
1027. ఓం నిశాకర్యై నమః
1028. ఓం సిద్ధిప్రదాయై నమః
1029. ఓం విశాలాయై నమః
1030. ఓం రాక్షస మర్రిన్యై నమః
1031. ఓం రుద్రపద్మ్యై నమః
1032. ఓం మహాభాగాయై నమః
1033. ఓం కాలకర్యై నమః
1034. ఓం మృగావత్యై నమః
1035. ఓం వాయువేగాయై నమః
1036. ఓం వరారోహాయై నమః
1037. ఓం పిఠితాశాయై నమః
1038. ఓం రతిప్రియాయై నమః
1039. ఓం శ్రీమహారాక్షస్యై నమః
1040. ఓం కర్కాయై నమః
1041. ఓం మహార్ణ్యై నమః



- 1042.** ఓం మన్మథా జయాభ్యాం నమః
- 1043.** ఓం శ్రీరుద్రరమణ్యై నమః
- 1044.** ఓం వీరభద్రాయై నమః
- 1045.** ఓం గీర్వాణ్యై నమః
- 1046.** ఓం క్రూరసంహార్యై నమః
- 1047.** ఓం కీచముఖ్యై నమః
- 1048.** ఓం శంఖిణ్యై నమః
- 1049.** ఓం బలాకాయై నమః
- 1050.** ఓం కపోతికాయై నమః
- 1051.** ఓం బైరుండాయై నమః
- 1052.** ఓం సురాప్రియాయై నమః
- 1053.** ఓం ఉష్టగ్రీవాయై నమః
- 1054.** ఓం దయావత్స్యై నమః
- 1055.** ఓం కుబ్జాయై నమః
- 1056.** ఓం మృగలోచనాయై నమః
- 1057.** ఓం రాక్షసమోహపాతిన్యై నమః
- 1058.** ఓం గర్భభక్తాయై నమః



1059. ఓం కోటాల్యై నమః
1060. ఓం కమలాయై నమః
1061. ఓం మాయాయై నమః
1062. ఓం బాలీ దేవ్యై నమః
1063. ఓం మూఢా దేవ్యై నమః
1064. ఓం కలింజల్యై నమః
1065. ఓం ఉత్తరాయణ్యై నమః
1066. ఓం రూపాయై నమః
1067. ఓం భాగవత్యై నమః
1068. ఓం ఠాకిన్యై నమః
1069. ఓం వాహ్నివాసిన్యై నమః
1070. ఓం రక్షాక్ష్యై నమః
1071. ఓం భద్రకల్లికాయై నమః
1072. ఓం సంజ్ఞాయై నమః
1073. ఓం విశ్వధారిణ్యై నమః
1074. ఓం సర్పరాజ్యై నమః
1075. ఓం జలప్రియాయై నమః



1076. ఓం అనంతానందాయై నమః
1077. ఓం చంద్రికాయై నమః
1078. ఓం క్రాంచ్యై నమః
1079. ఓం వికటలోచనాయై నమః
1080. ఓం నందీశ్వర్యై నమః
1081. ఓం మృగాక్ష్యై నమః
1082. ఓం మేధామహర్షి పూజితాయై నమః
1083. ఓం గౌతమముని సంపూజ్యాయై నమః
1084. ఓం అత్రిముని నమస్కృతాయై నమః
1085. ఓం మార్కండేయ సుసేవితాయై నమః
1086. ఓం కర్ణమముని సంస్తుతాయై నమః
1087. ఓం విశ్వామిత్ర తపోధ్యాత్మ్యై నమః
1088. ఓం గాయత్రీమంత్రదాయిన్యై నమః
1089. ఓం వశిష్టార్చిత శాశ్వత్యై నమః
1090. ఓం మలీచిముని సన్నతాయై నమః
1091. ఓం అనసూయాప్రియాదేవ్యై నమః
1092. ఓం అహల్యా ధ్యానదేవతాయై నమః



1110. ఓం ఆత్మదర్శనభాగ్యదాయై నమః
1111. ఓం రమణేశ్వరసంస్థితాయై నమః
1112. ఓం శిలిడిసాయి కీర్తితాయై నమః
1113. ఓం ద్వారకామాయి దేవతాయై నమః
1114. ఓం సప్తశృంగ్యై నమః
1115. ఓం ఖండోబాయై నమః
1116. ఓం రమణానందసంస్తుతాయై నమః

ఇతి సిద్ధగురు శ్రీరమణానంద మహర్షి విరచిత...

శ్రీ ఆదిపీఠాశీర్ష సోపానోపాసనాదీః

సర్వం శివ శక్తిసాయి

సమర్పణమస్తు